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NMPUNOXEHUE A. KOHCTPYKLUA TENNOBBLIYUCIIUTENA
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1 — ducninel uHOukamopa,

2 — Knasuamypa;

3 — MOQdysib 8bI4UCTIUMETTS;

4 — Modyrib usamMepumerns;

5 — Modynb KoMMymauyuu;

6 — cy66rok obpabomku OaHHbIX;
7 — 3aenywkKa membpaHHasi;

8 — pasbvem RS-232,

9 — KrleMma 3a3eMrIeHUs.

Puc. A.1. Bud mennoebiqucnumens TCPB-024M,-024M+ e kopnyce u3 me-
manna.
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6) eud cHu3sy

1 — Qucnnel uHOUKamopa;

2 — Knasuamypa,

3 — MOOynb 8blqUCIUMENS U MOOY b USMEPUMETS;
4 — MOOyrib KOMMymauuu;,

5 — 3aanywka membpaHHasi;

6 — pasbem RS-232.

Puc. A.2. Bud mennoesiqucnumens TCPB-024M,-024M+ e kopnyce u3
nnacmmaccsil.
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1 — npedoxpaHumerss;
2 — pa3beM rooKYeHuUs kabersns numaHus +24 B;
3 — pasbem yHusepcaribHbIX 8bIX0008 1-4 cep8ucHO20 MOOYris;
4 — pasbem mModyrns Ethernet;
5 — pasbem rnodknroveHusi kabens cessu RS-232;
6, 7 — KOHMaKkmHble napbl 0711 yCmMaHOB8KU pexuma yrnpasieHust
TB J3 u J4 coomeemcmeeHHO;
8 — pasbem rnodkrnroyeHusi kabens cessu RS-485;
9 — KOHmMakmHble napbl 0711 yCmaHOB8KU pexumos pabombl yHU-
eepcarsibHbIX 8b1X0008 1-4 cep8uCcHO20 MOOYIIS;
10 — pasbembl 05 NOOKYeHUs wielgos ces3u ¢ Mooyrem
KOMMymauuu.
a) pasMeweHUe KOHMaKmMHbIX 3/1IEMEeHMoe
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Mnomba noseputens / \ MnomBa akcnyaTaLmoHHast
6) mecma nnombupoesaHusi

Puc. A.3. Bud c3adu cy66noka obpabomku OaHHbIX.
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Pasbem RJ45
Pacnaiika pasbema RJ45
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Puc. A.4. O6o3Ha4YeHuUe KOHMaKMHbIX 35ieMeHmoe8 Ha cy66si10ke obpabomku
OaHHbIX.
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LEAR-AIPT-A

nr2

Has3Ha4dyeHne KOHTaKTHbIX KOJNO4o0K:
XT1-XT5 — KoHmMakmHbie Kosio0KU noOKtoYeHusi kabenel ces3u c MT1...11T6;
XT6-XT8 — koHmMakmHble Kosi00KU nooKtoyeHus1 kabenet cessu ¢ M41...M146;

XT9, XT10 — koHmMakmHble KoroOKU odkoYeHUs: kabenel c¢8s3uU ¢ cueHariom
HarnpasesneHusi rnomoka, KoHmpons [P unu umnynbCHO20 cuzHana om
r1P7...MP9 e 3asucumocmu om Hacmpoek P u TB.

XT11-XT14 — koHMaKkmHbie Kos100KU nodknoyeHusi kabenel ces3u ¢ [1P1...T1P6;

J1/J32 (33/J4, 35136, J7/38, J9/J10, J11/312) — KOHMaKmMHble napbl Onsi 3adaHusi pe-
XXuma pabombi 8X00HO20 Kackada UMyibCHO-4acmomHozao exoda 11 (12,
13, 14, 15, 16):

J13/314 (315/316, J17/18) — KoHmMaKkmHble napbl O0nsi 3adaHusi pexuma pabombi
8x00H020 Kackala noeudeckoeo exoda DIR1 (DIR2, DIR3).

Puc. A.5. Bud nnambi KOMMymauuu.
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Puc. A.6. Bud TB c3adu ¢ kpoHwmeUHamu Onsi kpenseHusi Ha DIN-pelke
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a) onopHasi ckoba
Puc. A.7. Cko6bl MOHMa)HbIe OJis1 KpernseHusi Kabenel cessu.
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a) Bug cnepeau 0) Bug cboky

* - CnpaBOYHbIN pasmep

1 — 8UHMbI KOHMaKMHOU KO/100KU 8bIXOOHO20 HarnpsikeHusi =24 B;

2 — ¢8emoOUOOHbIU UHOUKamop BKMHYEHUS UCMOYHUKa 8MOopUYHO20
numaHusi;

3 — 8UHM MOOCMPOUKU 8bIXOOHO20 HarpsXXeHUs;

4 — 8UHMbI KOHMAaKMHOU KOSIO0KU MOOKIMIOYEHUSI HANPsXKeHUsT NumaHusi
~220 B 50 'y (L — nuHus, N — Heumparib);

5 — cepbaa 0551 0c8060)X0eHUS 3aU4eriKu;

6 — 3awesika 0ns KpenneHus Ha DIN-pelike.

Puc.A.8. UicmoyHuk emopu4Ho20 numaHusi cepuu HDR-15-24 (=24 B 15 Bm).
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a) Bng cnepeau 6) Bung cboky

* - CnpaBOYHbIN pasmep

1 — 8UHMbI KOHMaKMHOU KO/TI00KU 8bIXOOHO20 HarnpsikeHusi =24 B;

2 — ¢c8emoOUOOHbIU UHOUKamop BKMHYEHUS UCMOYHUKa 8MopuUYHO20
numaHusi;

3 — BUHMbI KOHMAaKMHOU KOSI00KU MOOKITHOYEHUS HanpsKeHUs numaHus
~220 B 50 'y (L — nuHus, N — Heumparib);

4 — cepbea 0515 0c8060XX0EHUS 3aUiesIKu;

5 — 8UHM NOOCcMpPOUKU 8bIXOOHO20 HalpPsXXeHUs;

6 — 3awesika 0ns KpenneHus Ha DIN-pelke.

Puc.A.9. UicmoyHuk emopu4Ho20 numaHusi cepuu HDR-30-24 (=24 B 30 Bm).
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NMPUNOXEHUE b. CXEMbI MNOAKIKOYEHUA, CXEMbI BXOAOB U
BbIXOO0B

ne xllPs Mogynb koMmyTaLuu «liTo 1
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«NA2» SHIELDS |—T
na v «NT2» .
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P4 X7 XT4/ XT5 PT1B : 1
T coms LEAD1B |——
_ | «nAs» SHELDT |—T
I no o «MuTanne =248
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[ comws XT9 =24B -——n i
_ «NAs» aluTanue pacxoaomepoB =24B» : :
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XP3 «RS -485 Moaynb apxuBaTtopa
Mogynk (cy66noK)* R l Aynk ap P
XP2 RS-232 06paboTKN AaHHbIX | T2 4RA-455w
A/Data- GND
2 R0 [ o 1
3| mo — I | = I
5 GND | «lmn. BbIX.» B/Data+ ] -
7 RS — | TSOUT4+ | | xRP:D-fns‘za‘z»
Y — TSOUT4-
8 cTsS | : TsoUTas | xP2 <Rs 232 : RTS 2
| TSOUT3- 1 ™ — XD 3
| I cts |
| | TSOUT2+ | | CT8 4
| | TSOUT2- I 3 RXD o | GND 7
| | TSOUT1+ : :NTE u | XEAsRe-ag
| | TSOUT1- l a | GND
4 | AData-
fffffff '77777777|>777777 | B/Data+
! I xp5 «Rs-285»
P L (ST S s S — -
'I GND
AlData-
Mpwn ycTaHoBke B TB mogyna apxueaTopa: |_ L o

1. BHewHee nutaHne =24 B nogkniyaetca k pasbemy XP1 moayns apxusaTopa. MuTtaHve Ha TB npu
3TOM nofaeTcs ¢ kneMMmHuka XT1 mogynsa apxusaTtopa.

2. Mopyne apxusatopa u moayne (cy66nok) 06paboTku AaHHbIX AOMKHbI BbITE COEAMHEHEI NO
nHTEpdencHeIM Lensm: unn nHtepdenc RS-232 (pasvembl XP2 Ha mogyne apxuBaTopa v Mmoayne
06paboTkn AaHHbIX), N HTepdeirc RS-485 (pasbem XT2 Ha moayne apxvBaTtopa v pasbem XP3 Ha
mopayne obpaboTkM AaHHbIX).

3. AnropuTtm paboTbl MHTepdecoB MOAYNS apxueaTopa:

3.1 CeA3b no uHTepdency RS-485 (XP5) moxeT ocyllecTBnaTLeA 6e3 Kakmx-nmbo orpaHuyeHui
OflHOBpPEMEHHO ¢ UHTepdpencom RS-232 (XP3) unu ¢ uHteppeicom RS-485 (XP4).

3.2 Ceasb no uHtepdhency RS-232 (XP3) n no nHtepdpeiicy RS-485 (XP4) moxeT ocylecTBnsaTheA
TOMbLKO C rapaHTUPOBaHHLIM pa3geneHnem no BpeMeHn MHAPOPMAaLMOHHbLIX MOTOKOB MO YKa3aHHbIM
WHTepdencam.

* 0na TB e kopriyce u3 nnacmmaccsl - MoOyrib 06pabomku daHHbIX;
ons TB e kopriyce u3 memarina - cybbnok obpabomku 0aHHbIX
Puc. b.1. Cxema noOdknroYyeHusi mensioebl4uciumerns.
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«B3JET TCPB» «B3NET 3P»
TCPB-024/TCPB-024M/M+

XT2
11(2,...,6)+ | 4| OUT1(+)
11(2,...,6)- | 5] OUT2()

- 0na ucnonHeHuUst 9PCB-310

«B3J1ET TCPB» «B3INET 3P»
TCPB-024/TCPB-024M/M+

XT1
[1(2,....6)* | 1] TS OUT(+)
11(2,...,6)- | 2| TS OUT()

- Ons ucnonHeHut GPCB-x10, -x30, -x40, -x50, -x10M(J1,®), -x20M(/1,®),
-x30M(J1,®), -x40M(J1,®), -x70M(J1,®)

a) pacxodomepa anekmpomazHumHoz20 «B3JIET 3P»

«B3NET TCPB» «B3NET MP»
TCPB-024/TCPB-024M/M+
XS5
11(2,...,6)+ |« 1(3,5,7)] FOUT10(20,30,40
11(2,...,6)- |« 2(4,6,8] GND1(2,3,4)

- 0ng ucnionHeHul YPCB-020, -022, -040

«B3JET TCPB» «B3NET MP»
TCPB-024/TCPB-024M/M+

XS5
[1(2,....6)+ |e TS OUTO0(1-8) +
11(2,..,6)- |« TS OUTO(1-8)-

- 01 ucrnionHeHuu YPCB-5xx(u)

«B3JIET TCPB» «B3JIET MP»
TCPB-024/TCPB-024M/M+

XP86...9
11(2,...,6)+ |= D OUT1(2..4) +
11(2,...,6)- |« D OUT1(2..4)-

- Ons ucnonHeHul YPCB-1xx u

6) pacxodomepa ynbmpa3eykoeoz2o YPCB «B3JIET MP»

Puc. b.2. Cxembl nodkno4YyeHusi pacxodomepoe ¢hupmsbl «B3JIET» k meniio-
8bIYuUCSIUMesIto o UMNnyJsibCHbIM 8xXx00aM.
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nAa
«B3JIET TCPB»
TCPB-024/TCPB-024M/M+ oy TR
+24B LY | -MuTtaHne
P t ; Bbix.0-5(0-20) mA
COM ‘[ ‘: 1

Puc. B.3. TpexnpoeodHasi cxema nodknrodeHusi 1 pasnu4yHbix munoe c
8bIX00HbIM mokom 0-5 (0-20) MA.

«B3JIET TCPB» rna
TCPB-024/TCPB-024M/M+ o
] uTaHue
+24B - - Mutaxve
P o +BbIx.0-5(0-20) MA
COM i Bbix.0-5(0-20) MA

Puc. b.4. YembipexnpoeodHasi cxema nodksnroveHus N pa3nu4yHbix munoe
¢ 8bIX00HbIM mokom 0-5 (0-20) MA.

«B3JIET TCPB» na
TCPB-024/TCPB-024M/M+
+ [Mutanne
+24B - MuTtaHue
P w +BbIx.0-5(0-20) MA
COM v -Bbix.0-5(0-20) MA
5 ( )
nn |
+En 1
-En
na
+ [MuTtaHne
+24B - NMuTtaHue
P - +Bbix.0-5(0-20) MA
COM o——t—y -Bbix.0-5(0-20) MA
T (0-20)

NI — NCTOYHUK NuTaHuga

Puc. B.5. YembipexnpoeoOdHasi cxema nodksroveHus N[ pa3nu4yHbix munoe
c 8bIx00HbIM mokom 0-5 (0-20) MA Kk mensioebIHUCTIUMEIIIO NPU
pabome ¢ 8HeWHUMU UCMOYHUKaMUu NMumaHusi, pacc4YumaHHbIMU
Ha nodknroveHue dayx 4.
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+5B
|| 1 kKOMm

J1(J1,J3,J5,J7)

» «TSOUT+ »
(«TSOUTx +»)

—O &

(ZIN
!
o]

Puc. b.6. Cxema OKOHe4YHO20 KacKkala yHueepcasibHbIX 8bIX0008.

» «TSOUT- »
J2(J2,J4,06,J8) («TSOUTX-»)

[Ons obecnevyeHnss CONPsPKEHUS C pasfiMYHbIMU TUNAMU NPUEMHMU-
KOB OKOHEYHblE Kackaabl YHMBEpPCarbHbIX BbIXOA0B MOryT paboTaTb Kak
npu NUTaHMM OT BHYTPEHHEro pasBs3aHHOrO UCTOYHUKA NUTaHus (ak-
TUBHbIN PEXMM), TaK U OT BHELUHErO0 UCTOYHMKA NUTAHUSA (NacCUBHbIN
pexum). Tunosas noctaBka — NACCUBHBIA PEXNM paboTbl OKOHEYHOrO
Kackapa.

B ckobkax Ha cxeMe ykasaHbl 0603Ha4YeHMs1 Ans YyHUBEpPCanbHbIX
BbIXO[OB CEPBUCHbIX MOAYNEN.

B akTMBHOM pexume u 3afjaHHOM 3Ha4yeHUn napameTpa AKTUB.yp.
<BbICOKUI> HanpsieHe Ha BbIXo4e B NIOrMYECKOM pexuMme U aMmnnu-
TyAa uMmnynsca B UMMyNbCHOM pexume moxeT 6biTb oT 2,4 no 5,0 B.
Mpu oTcyTCTBUMM UMMynbca U Npu yposHe <HU3KUN> B NIOrMyeckom pe-
Xume — HanpsbkeHue Ha Bbixoge He 6onee 0,4 B. PaboTa Bbixoga B ak-
TMBHOM peXunme O0MycKaeTCs Ha Harpysky C COMpOTUBIIEHWEM He Me-
Hee 1 KOMm.

B naccnBHOM pexume gonyckaeTcsl NMTaHue OT BHELUHEro UCTOoY-
HUKa HanpsKeHnem NocTossHHOro Toka ot 5 go 10 B, gonyctnmoe 3Ha-
YeHne KOMMYTUPYEMOro ToKa Harpy3sku He 6onee 10 MA.

[lonyckaeTcs nuTaHuMe BbIXOOHOrO Kackaga OT BHELUHEro MCTOYHMU-
Ka HanpsbkeHnem o 24 B nocTositHHOro Toka, Npu 3TOM aMnnuTyaa Bbl-
XOOHbIX UMMyNbCcoB OyaoeT orpaHuMyeHa HanpshkeHnem cpabaTbiBaHUA
cynpeccopa Ha yposHe 15 B.

MoaknoyYeHne OKOHEYHOro Kackafa K BHYTPEHHEMY UCTOYHUKY M-
TaHMA + 5 B OCyLIEeCcTBNSETCA C MOMOLLbIO NEPEMbIYEK, 3aMblKaOLLNX
COOTBETCTBYHOLLME KOHTAKTHbIE Mapbl.

[nunHa nuHum ceasun ans YHUBEpPCAlibHbIX BbIXOO0B — O 300 m.
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+5B

5100m
J1(3,5,7,9,11); J13
3300m
11(2,3,4,5,6)+; DIR1+ —» 3

11(2,3,4,5,6)-; DIR1- —»

J2(4,6,8,10,12); J14

GND }T

Puc. B.7. Cxema 8x00HO20 Kackada 4acmoOMmHO-UMIY/IbCHbIX 8x0008 pac-
Xxo0a u J1o2u4ecKo20 exo0da HanpaesieHusi MoOmMoka.

Cy66nok obpaboTku
NaHHBIX

Mnata KOMMYyTaunn

|0 Murawe =248 Mumame PocIOAOMEROB =248 ——

»0e| 24B Y P e s e
0000000000000 000I00

L‘ T—‘ T * T
I - [1P1
-
|
|
|
— — 1
£ o —» [P7
7 -V +V
BTDﬁ’.:TO"-IHl'ﬂ"{ ~
pUYHOro ~——
nuTaHuA
~220 B

Puc. B.8. lMNocmpoeHue cxembl anekmponumaHusi [IP. [Nodkno4yeHue 0o 7
r1P.
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Cyb6nok o6paboTku
AaHHBIX
lNnata koMmmyTaumm
(0= r—Turave =248 o e
: S 4-+ % T —
»|0e | 24B ooolooolOOOlOOO[OOOOIOO
Tf T_A T_A
—»  [1P1
|
|
|
EIN '
o |
MCTOYHMK v i
BTOPWYHOIO \\‘“\.\
NMTaHKUs
KommyTaumoHHan
Konoaka
~220B

Puc. B.9. lMNocmpoeHue cxembl anekmponumaHusi [1P. [Nodkno4yeHue Ao 9
np.
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NMPUNOXEHUE B. NEPEYEHb HEWTATHbIX CUTYALIUA

Ta6bnuua B.1. HewTaTtHble cutyaumm ¢ GpUKCUpPOBaAHHLIM KpUTEepuem

O6o3HaveHune (kog) HC ans

Bug HC cooTBeTcTBYOWero TP Kputepun Bosm?(x:sle
TP1 TP2 TP3 TP4 peakt
C6ow no anekTponutaHutio (0T- 0 0 0 0 HeTt nutaHus | 1. OctaHoB TC
ka3 3l) nnmn coon 2. PacuéTt TCpor
Pacxog B COOTBETCTBYIOLLEM 1. OctaHoB TC
TP Gonblue BepxHero npeae- 1 7 13 19 Qi > QiBH |AWTc=0 n AWre=0
na gmnanasoHa namepeHuin NP 2. OcmaHoe menna
Pacxof B COOTBETCTBYIOLLEM Qiotc<Qi OcTtaHoB AWTc=0
TP mMeHbLle HWXKHEero npegena 2 8 14 20 <QiHH 3. OcmaHoe NBC
ananasoHa namepenun NP OctaHoB AWrB=0
Pacxoa B COOTBETCTBYIOLLEM 3 9 15 21 Qi<Qiotc 4. Pacuet TCpor
TP MeHbLUE OTCEYKN YyeT no gorosopy
Etc.oor v Ers.gor
5. Pacyem Ten. do2
Yyet no Etc.gor
6. Pacyem 'BC doe
Yyet no Ere.gor
7. Peructpauusa HC
OwwnbkKa Ha NMHUN UMNYTTbCOB CueT npogonx.
ob6bema npu paspeLLleHHOM 8. Qi=Qipor
koHTpone (oTtkas NP). Kor- 4 10 16 22 TkoH Y4yeT no gOroBopHON
Tponb paboTsl MNP n coeanHm- KOHCTaHTe.
TenbHoro kabens NP ¢ TB 9. Qi=0
MpupaBHMBaHKE K
HYIH0
10. Qi=QiHH
MpupaBHMBaHME K
HWKHeMY npegeny
n3mepeHus
1. OctaHoB TC
AWTc=0 n AWre=0
2. OcmaHoe menna
OctaHoB AWTC=0
3. Ocmaroe NBC
OctaHoB AWrB=0
4. Pacuet TCpor
i < i YyeT no goroeopy
OTka3s gatyuka TemnepaTtypbl 5 11 17 23 | = Ay Etc.gor v Ers.gor
nnm
B cooTBeTCcTBYOWEM TP ti > tisy 5. Pacyem Ten. do2

YyeT no ETc.gor

6. Pacuyem 'BC doe

Yyet no Ers.gor

7. Peructpauusa HC

YyeT Npogornx.

8. ti=tigor

Y4yeT No 4OroBOpHOM
KOHCTaHTe.
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MpoponxeHune Tabn. B.1

Buag HC

O603HaveHune (kog) HC ans

COOTBETCTBYOLWErO TP | kpurepuii | BoamoxHble peakumm

TP1 | TP2 | TP3 | TP4

OTkas gaTtyvka faBreHus B
cooTBeTcTBYOWEM TP

1. Peructpaumusa HC

Pi<PiHH YyeT npogonx.

6 | 12 | 18 | 24 W 5 Pi=Pipor .
Pi>PiBH yeT no D,OFOBOpHOM
KOHCTaHTe.

Ta6bnuua B.2. YcnoBusi BosHukHoBeHUst HC ¢ Homepamu 25-31 n BO3MOXHbIe

peakuuun

Ne HC Ycnosue

Bo3MoxHble peakumm

25 G2>Knp-G:

. OctaHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHoe N'BC. OctaHoB AWrB=0

. PacueTt TCpor. Yuert no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
Pacyem Ten. doe. Ydet no Evc.gor

. Pacyem NBC do2. Yuet no Ers.gor

. Pernctpauusa HC.

26 t1-to<AtTC

. OctaHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

OcmaHnoe menna. OctaHoB AWTc=0

Ocmanoe NBC. OctaHoB AWrB=0

. Pacuet TCpor. Yuert no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
Pacyem Ten. doe. Ydet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yuet no Ers.gor

. Pernctpauus HC.

27 Gl<Gg<Knp'Gl

. OctaHoB TC. AWTc=0 u AWre=0

Ocmanoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHoe NBC. OctaHoB AWre=0

. Pacuet TCpor. Yuert no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
. Pacyem Ten. do2. Yuet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yuet no Ers.gor

. Peructpauua HC

G1=G2=(G1+G2)/2

G1=G2

0. G2=G1

28 G4>Knp-Gs

. OctaHoB TC. AWTc=0 u AWrs=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTCc=0

. OcmaHoe 'BC. OctaHoB AWrB=0

. PacueTt TCpgor. YueTt no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
. Pacyem Ten. doa. Yuet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yyet no Ers.gor

. Peructpaumsa HC

NOUNAWNRPOONOUANAWNRINOUAWNRINOUAWNER
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MpoponxeHne Tabn. B.2

Ne HC Ycnosue

Bo3amoxHble peakunmn

29

t3-tu<AtTC

. OctaHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHnoe N'BC. OctaHoB AWre=0

. PacueTt TCpgor. Yuet no gorosopy. ETc.gor n Ers.gor
. Pacyem Ten. do2. Yuet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yu4et no Ere.gor

. Peructpaumna HC

30

G3<G4<Knp-Gs

O~NO U, WNPEPNOOOA, WN P

9

. OctanoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTc=0

. Ocmanoe N'BC. OctaHoB AWre=0

. PacueTt TCpgor. Yuet no gorosopy. ETc.gor n Ers.gor
. Pacyem Ten. do2. Yuet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yu4et no Ers.gor

. Pernctpaumsa HC.

. G3=G4=(G3+G4)/2

G3=G4

10. G4=G3

31

He 3apencTtBoBaHa

Perncrpauua HC

NMPUMEYAHNA:

1. BoamoxHble peakumn HC, BbigeneHHble B Tabn. B.1 u B.2 kypcusowm,
3a4aloTcs TONbKO Npu Bblbope Tennocmuctemsl «lonb3oBaTenbckasay.

2. Pacwmndposka nHgekcos npueegeHa B npunoxeHunn L.

3. B ucnonHenun TCPB-024M+ apxuBupyoTcs TONbKO BpeMeHa AeNCcTBuUs
HC c dmkcupoBaHHbIM Kputepuem 3a Homepamu 4, 5, 10, 11, 16, 17,

22,23 n HC25-31
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NMPUNOXEHUE I'. TUNOBBLIE CXEMbl USMEPUTEJbHbIX CU-

CTEM

Cuctema KOOUNPOBKN TUMNOBbLIX CXEM.

Cucmema mennocHab)xeHus

OA4HOTPYyOHas -
ABYXTpyOHasi OTKpbITas -
ABYXTpyOHas 3akpbiTas -

ABYXTpybHas 3akpbiTas ¢ pac4eTomM no npsmomy TP -
ABYXTPYOHas 3akpbiTas ¢ pacdeTom no obpatHomy TP -

Hucno mpy6onpoeodoe e TC
O4VH
nBa
U
yeTblipe

Cucmema NBC
HeT -

of4HOTpYyOHas -
ABYXTpybHas -
Pacyem 'BC HET =
no obbemy -
no Tenny

21
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tin P Q

N3 TC » HalBC

2 P, Q

BTC < LUupk. 'BC

Puc. I'.1. Cxema nompe6neHust A22-22 (cucmema 'BC c yupkynsyueu).
Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = Vi-p(t, P1) M2 =Vap(tz, P2) Mrtc=M1-M2
W1 = Mzi-(h1 — hxB) W2 = Ma2:(h2 - hxs) Wre =0

WTc = Mi:(h1 — hxB) — M2:(h2 — hxB)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpPONs Ansa cxembl A22-22

Ta6nuua .1
Ne HC Ycnosue Peakuuns Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 9 Q2<Q.0T1C Q2=0
1 Q1 >Q:BH Pacuet TCpor 10 OTtkas NP2 PacueTt TCpor
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 11 L<tHY; 1>1oBY Pacuet TCpoor
3 Q1<Qo0T1C Q1=0 12 P.<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
4 OTkas NP1 Pacuet TCpor
5 ti<tiHy; t1>t:1BY Pacuet TCgor
6 P.:<PiHH; P1>P1BH P1=P1por
7 Q2 >Q2BH Pacuet TCpor
8 Q207Cc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
NMPUMEYHAHUA:
1. Peructpauma kaxgon HC conpoBoxgaeTcsa cOOTBETCTBYHOLWMM ¢briarom
B apxuBax.

2. QiHH, QiBH, — yCTaAHOBIEHHbIE B COOTBETCTBYHOLNX 1P HWXHUIA 1 Bepx-
HUW Npegenbl U3MepeHnsa pacxoda, fnpv BbIXxode 3a KOTOpble MHAUUU-
pyeTcs HyneBoe 3HadeHue pacxofa, a HakornneHve obbema 1 Bbligada
UMMNYrbCOB NPOAOIKAKTCA.

3. Qiotc, QiOoTC — ycTaHoBreHHble B cooTBeTcTByOWMX 1P noporosble
3HayeHus pacxoja, rnpu BbIxode 3a KOTopble npekpaliaeTca Hakonre-
Hne obbema.
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U3 TC >_{><)_T_J-_@

t2 P2 Q2

t

BTC

t3 P3 Qs

L

P1 Q1

KOHTPOSbHbLIN

=% —» HaTIBC

Puc. I.2. Cxema nompebneHusi A23-10 (Omkpbimass cucmema mensioro-
mpeb6neHusi c koHmponem N'BC, cymmapHasi mensoeasi Hazpy3kKa >

0,5 MNkan/4).

PacueTHble hopMynbl

Wrc = Mi1-(h1 — hx) — M2:(h2 — hxB)

M1 = Vi-p(t1, P1)

M2 = V2-p(tz, P2)

Ms = Vs-p(t3, Ps) Mtc =M1 - M2

W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2-(h2-hxB), rge hz = f(t2,P2)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpons Ana cxembl A23-10

W =0

Tabnuuya IN'.2

Ne HC Ycnosune Peakunsa Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 13 Qs > QsBH Pernctpauusa HC
1 Q1> QiBH Pacuetr TCpor 14 Q30TC<Q3<Q3HH Pernctpauua HC
2 Q101Cc<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<Qs0T1C Pernctpauusa HC
3 Q1<Qs0T1C Q1=0 16 Orkas NP3 Peructpauusa HC
4 OTkas NP1 Pacuet TCpor 17 t3<t3Hy; tz>t3BY Peructpauusa HC
5 ti<tiHy; t1>t:1BY Pacyetr TCpoor 18 P3<P3HH; P3>P3BH Pernctpauusa HC
6 P1<PiHH; P1>P1BH P1=P1mor
7 Q2> QzBH Pacuer TCoor
8 Q201C<Q2<Q2HH Q2=Q2HH 25 G2>Knp-G; Pacuet TCpor
9 Q2<Q0T1C Q2=0 26 t1-to<AtTC Pacuet TCoor
10 Otkas NP2 Pacuet TCpor 27 G1<G2<Knp-G1 G1=G2=(G1+G2)/2
11 to<toHyY; t>1BY Pacuyet TCpor
12 | P2<P2HH; P>>P2BH P2=P2por

S EsaeT



t1 Py Q4

N3 TC

t2 P2 Q

O=—]

BTC AN

Puc. I'.3. Cxema nompebneHusi A32-00. (3akpbimasi cucmemMa OMOIJIeHUsI.

Yuyem no deym pacxodomepam).

Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = Vi-p(t, P1)
M2 = Va-p(tz2, P2)
MT1c = M1 — M2
W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)
W2 = M2-(h2-hxB), rge hz = f(t2,P2)
Wrc = Mz-(h1 — hxB) — M2:(h2 — hxs)
WrB=0

PekomeHayeMble anropuTtMbl KOHTpons AnAa cxembl A32-00

Tabnuua I'.3

Ne HC Ycnosue Peakuusa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 9 Q2<Q20T1C Q2=0
1 Q1> QiBH Pacuer TCpoor| 10 OTkas P2 Pacuet TCpor
2 Q10Tc<Q1<Q1HH Q1=1QHH 11 to<toHy; to>1BY Pacuet TCpor
3 Q1<Q;0T1C Q1=0 12 P2<P2HH; P>2>P2BH P2=P2por
4 OTkas NP1 Pacyetr TCpoor
5 t1<ti;Hy; t1>t1By Pacuetr TCpor| 25 G2>Knp-G1 Pacuet TCpor
6 P1<PiHH; P1>P1BH P1=P1mor 26 t1-to<AtTC Pacuet TCpor
7 Q2 > Q2BH Pacyer TCpor| 27 G1<G2<Knp-G1 G1=G2=(G1+G2)/2
8 Q207C<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
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t1 Py Q4

M3TC>—{><}I J— @ » HaTlBC

Puc. I'.4. Cxema nompe6neHuss A11-12 (cucmema N'BC mynukoeasi).
Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = Vi-p(t, P1) MT1c = M1
WTc = Mz-(h1-hxB), rae hi = f(t1,P1)

W =0

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpons Ansa cxembl A11-12

Ta6nuua .4
Ne HC Ycnosue Peakuuns Ne HC Ycnosue Peakuunsa

0 HeT nutaHu4a OctaHoB TC
1 Q1> QiBH Pacuet TCpor
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH
3 Q1<Qs0TC Q1=0
4 Ortkas NP1 Pacuet TCpoor
5 ti<tiHy; t1>t:1BY Pacuer TCgor
6 P.:<PiHH; P1>P1BH P1=Plpor
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t1 Pq Qq
W3 TC >—{><I—I—J‘@
t2 P2 Q2
BTC >—[><]—I—-L@

t3 P3 Q3

KOHTPOJbHbIN

I L@—» Ha IBC

Puc. I''5. Cxema nompebneHusi A23-11 (Omkpbimass cucmema mensioro-
mpebneHusi c koHmposnem NBC, cymmapHasi mensoeasi Ha2py3Ka >
0,5 Mkan/4, nemHul pexxum).

PacueTHble dhopmMynbl

M1 = Vi-p(t1, P1)

M2 = V2-p(tz, P2)

Mtc = M1 + M2

W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2:(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)

W3 = Ms-(hs-hxB), rae hs = f(t3,P3)

Wrc = Mi-(hi-hxB) + Mz2-(h2-hxB)

WrB = Ms-(hs-hxs)
PekomeHAayeMble anropuTMbl KOHTpons AnA cxembl A23-11

Ms = Vz-p(ts, P3)

Tabnuua I''.5
Ne HC Ycnosue Peakuus Ne HC Ycnosue Peakuus

0 HeTt nutaHusa OctaHoB TC 13 Q3> Q3BH Pernctpauua HC
1 Q1> Q1BH Pacuetr TCpor 14 Q30TCc<Q3<Qs3HH Peructpauusa HC
2 Q10TCc<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<Q30T1C Pernctpauua HC
3 Qi1<Qi0T1C Q1=0 16 Otkas NP3 Pernctpauua HC
4 Ortkas NP1 Pacuet TCpor 17 t3<tzHy; ts>t3BY Peructpaumsa HC
5 ti<tiHy; t1>1:1BY Pacuet TCpor 18 P3s<PsHH; P3>P3BH | Pernctpaums HC
6 P1<PiHH; P1>P1BH P1=Plpor
7 Q2 > Q2BH Pacuet TCpor
8 Q20TCc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
9 Q2<Q.0T1C Q2=0
10 Ortkas P2 Pacuet TCpor
11 to<toHy; t2>tBY Pacuet TCpor
12 P2<P,HH; P2>P2BH P2=P2por

26

A EsaeT



W3 TC >—I><I—I-J-@
BTC 4—{><1-1J—@

t1 P1 Q1

ts P3 Q;

1L~
S

2 P, Q

P4 Q t4

» HalBC

;@—1—4 LUupk. FBC

Puc. I.6. Cxema nompebneHusi A24-22 (Omkpbimasi cucmema mernsiocHab-

PacueTHble hopMynbl

M1 = Vi-p(ta, P1)
M2 = Va-p(tz, P2)
Ms = V3-p(ts, P3)
Ma = Va-p(ta, Pa)

JKeHusi, ¢ cyMMapHoU mensioeol Hazpy3kol > 0,5 kasn).

W1 = M1:(h1-hxB), rge h1 = f(t1,P1)
W2 = M2:(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)
W3 = Mzs-(hs-hxB), rae hs = f(t3,P3)
W4 = Ma-(hs-hxB), rae ha = f(ts,P4)

Wrc1 = Ma-(hi-hxB) — M2-(h2-hxB)
Wrg = Ms-(hs-hxB) — Ma-(hs-hxB)

MTtc = M1 — M2
PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpONs Ansa cxembl A24-22
Ta6nuua .6
Ne HC Ycnosue Peakuuns Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 17 ta<tzHy; t3>t3BY Pacuet TCpor
1 Q1> QiBH PacueTt TCpor 18 P3<P3HH; P3>P3BH P3=P3por
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 19 Q4 > Q4BH Pacuet TCpoor
3 Q:<Q;0T1C Q1=0 20 Q40TC<Q4<QsHH Q4=Q4HH
4 Otkas NP1 Pacyetr TCpor| 21 Q4<Q.0T1C Q4=0
5 ti<tiHy; t1>1:1BY Pacuer TCpor| 22 OTtkas NP4 Pacuet TCpor
6 P1<PiHH; P1>PiBH P1=Plpor 23 14<t4HYy; L>14BY Pacuet TCpor
7 Q2> Q2BH Pacyer TCpor| 24 P4<P4HH; P4s>P4BH P4=P4por
8 Q20TC<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
9 Q2<Q20T1C Q2=0 25 G2>Knp-G; Pacuet TCpoor
10 OTkas NP2 Pacyer TCpor| 26 ti-to<AtTC Pacyet TCpoor
11 to<toHy; t>1BY Pacyer TCpgor | 27 G1<G2<Knp-G, G1=G2=(G1+G2)/2
12 P2<P2HH; P>>P>BH P2=P2por 28 G4+>Knp-Gs Pacuet TCpor
13 Q3> Q3BH Pacuer TCpor| 29 ta-t4<AtTC Pacuet TCpor
14 Q301Cc<Q3<Q3HH Q3=Q3HH 30 G3<G4<Knp-Gs G3=G4=(G3+G4)/2
15 Q3<Qs0T1C Q3=0
16 OTkas NP3 Pacuet TCpor
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Us TC >—|><1—U-@
BTC 4_[><)_I_-L.®

t3 P3

P1 Qi

P, Q:

Qs

TJ—-@—> Ha MBC

Puc. I''7. Cxema nompebneHusi A23-12 (Omkpbimasi cucmema mensioro-
mpebneHusi c cymmapHoU mensioeoll Hazpy3kou > 0,5 Nkan).

Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = Vi-p(t1, P1) M2 = Vap(t2, P2) Ms = Vs-p(ts, P3)

Mtc =M1 — M2

W1 = M1-(h1-hxB), rge h1 = f(t1,P1)

W2 = M2:(h2-hxB), rge hz = f(t2,P2)

W3 = Mz-(hs-hxB), rge hs = f(t3,P3)

Wrs = Mas-(hs-hxB)

Wrc = Mi-(hi-hxB) — Mz2:(h2-hxB)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTponsA Ansa cxembl A23-12

Ta6bnuua .7

Ne HC Ycnosue Peakuus Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHus OctaHoB TC 13 Q3 > Q3BH Pacuet TCpoor
1 Q1> QiBH Pacuer TCpor| 14 Q30TC<Q3<Q3HH Q3=Q3HH
2 Q10TCc<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<Qs0TC Q3=0
3 Q1<Q;0T1C Q1=0 16 Ortkas NP3 Pacuet TCoor
4 Otkas NP1 Pacyer TCpor| 17 ta<tzHy; t3>t3BY Pacuet TCpoor
5 ti<tiHy; t1>t:1BY Pacuyetr TCpor| 18 P3<P3HH; P3>P3BH P3=P3gor
6 P.:<PiHH; P1>P1BH P1=Plpor
7 Q2> QzBH Pacuer TCoor
8 Q20TCc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH 25 G2>Knp-G; Pacuet TCpor
9 Q2<Q70T1C Q2=0 26 t1-tr<AttC Pacuet TCaor
10 Otkas NP2 Pacuetr TCpor| 27 G1<G2<Knp-G; G1=G2=(G1+G2)/2
11 to<toHy; t>1BY Pacuet TCpor
12 P2<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
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ti Py Q4 Tennoo6MeHHUK

Mz TC >—[><1—[J-@

l

Cucrtema
t2 P2 QZ oTonneHusA
BTC «DQJ_L@_‘

KOHTpOnbHbIN

Puc. I''8. Cxema nompebneHusi A23-00 (Omkpbimass cucmema mernJsioro-
mpebneHusi c cymmapHoU mensioeoll Hazpy3koli > 0,5 Nkan).

PacueTHble (hopMynbi
M1 = Vi-p(t, P1)
M2 = Va-p(tz2, P2)
MTtc = M1 — M2
V3=N-B

W1 = M1-(h1-hxB), rge h1 = f(t1,P1)
W2 = Mz2:(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)

WrB=0

Wrc = Mi-(hi-hxB) — M2-(h2-hxB)
PeKOMeHAyeMble anropmuTtmMmbl KOHTPONA ANA CXeMbl A23-00

Tabnuuya I'.8
Ne HC Ycnosue Peakuus Ne HC Ycnosue Peakuus

0 HeTt nutanusa OcTtaHoB TC 13 Qs > QsBH Perncrpauusa HC
1 Q1> Q1BH Pacuyet TCpoor 14 Q30TCc<Q3<Qs3HH Perucrpauusa HC
2 Q107c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<Qz0T1C Pernctpauua HC
3 Qi1<Qi0T1C Q1=0 16 Otkas NP3 Peructpauusa HC
4 OTkas NP1 Pacuer TCgor

5 t1<tiHy; t1>t:1BY Pacuet TCpor

6 P1<PiHH; P1>P1BH P1=Plpor 25 G2>Knp-G: Pacuet TCpor
7 Q2> QzBH Pacuet TCpor 26 t1-to<AtTC Pacuet TCoor
8 Q20TC<Q2<Q2HH Q2=Q2HH 27 Gi1<G2<Knp-G; | G1=G2=(G1+G2)/2
9 Q2<Qq0T1C Q2=0

10 OTkas NP2 Pacuer TCgor

11 t2<toHy; t2>t,BY Pacuet TCpor

12 P2<P,HH; P2>P2BH P2=P2por
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N3 TC

BTC

t P

t P2 Q2 KOHTPONbHbIN

Q1

O—]

N

Puc. I'.9. Cxema nompebneHusi A42-00 (3akpbimasi cucmema OMOIJIEHUSI.
Yuyem no pacxodomepy npsimo20 mpy6bornpoesoda).

PacyeTtHble CbOpMyﬂbl
M1 = Vi-p(t, P1)
M2 = V2:-p(t2, P2) ( KOHTPOMbHbIN)
MTtc =0
W1 = Mz-h1, rae hy = f(t1,P1)
W2 = M1-h2, rae hz = f(t2,P2)
Wrc = Mi1-(h1 — h2)

WrB=0
PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpons Ana cxembl A42-00
Ta6nuuya I'.9
Ne HC Ycnosue Peakunsa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nutaHus OctaHoB TC 9 Q2<Q.0T1C perucrtpauus
1 Q1> QiBH PacueTt TCpor 10 OTkas P2 perucrpaums
2 Q10TCc<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 11 L<tHY; 1>1oBY Pacuet TCpor
3 Q1<Q0T1C Q1=0 12 P2<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
4 Otkas NP1 Pacuetr TCpor
5 ti<tiHy; t1>t:1BY PacueTt TCpor
6 P1<PiHH; P1>P1BH P1=P1por 26 t1-to<AtTC Pacyet TCpor
7 Q2> Q2BH perucTtpauus
8 Q20TC<Q2<Q2HH perucrtpauua
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N3 TC

BTC

t1 P4

t2 P2 Q

Q 1KOHTpONbLHBLIN

O=—

N

Puc. I.10. Cxema nompebneHusi A52-00 (3akpbimasi cucmemMma OMOIJIeHUsI.
Yuyem no pacxodomepy ob6pamHo20 mpy6onpoeoda).

PacueTHble hopMynbl

M1 = V1-p(t1, P1) ( KOHTPOMbHbLIN)

M2 = Va-p(tz2, P2)

MTtc =0

W1 = Mz-h1, rae hy = f(t1,P1)

W2 = M2-h2, rae hz = f(t2,P2)
Wrc = M2-(h1 — h2)

WrB=0

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpons ana cxembl A52-00

Ta6nuua .10

Ne HC Ycnosue Peakunsa Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 9 Q2<Q.0T1C Q2=0
1 Q1> QiBH perucrpauus 10 OTkas P2 PacueTt TCpor
2 Q101c<Q1<Q1HH perucrtpauus 11 L<tHY; 1>1oBY Pacuet TCpoor
3 Qi<Q;oTC perncrpauus 12 P><PoHH; P>>P,BH P2=P2por
4 Otkas NP1 perncrpauus
5 ti<tiHy; t1>t:1BY PacueTt TCpor
6 P1<PiHH; P1>P1BH P1=P1por 26 t1-to<AtTC Pacyet TCpoor
7 Q2> Q2BH Pacuetr TCpor
8 Q20TC<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
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Puc. I'.'11. Cxema «llonb3oeamenbckasi» ¢ 2ubkol KoHghuaypauuel menna u

WTc = M2(hi-h2) + M3(hs-hxe),
WTc = M1h2+M3hg,

Macchbl, u ebibopom qyucna mpy6ornposodos om 1 9o 4.

PacueTHble popmMynbl

M1 = Vi-p(t, P1)
M2 = Va-p(tz, P2)
M3 = V3-p(ts, P3)
Ma = Va-p(ts, P4)
WTC = «He 3aaaHy;

WTc = M1h2-M3ha,
MT1c = He 3agaH nnn Mtc cumtaetca no anroputmy Wrc (npw ycno-
Bumn 3agaHnsg Wrc = Wit Wat Wst Wa)

W1 = Ma-(hi-hxs
W2 = M2:(h2-hxs
W3 = Ms-(hs-hxs
W4 = Ma-(hs-hxs

WrB = «He 3agaH»
Wtc = W1tW2+xW3+W4, npun atom Wre = W1xtW2+tW31tW4;
WTc = M1(hi-h2),
WTc = M2(h1 h2),

WTc = M1(hi-h2) + M3(hs-hxe), npyn aToM BbIGOP hopmynbl WrB HE BO3MOXEH;

-1l-;

~— N S S

npu atom Wre = W3 unn Wre = W3tW4;
npu atom Wre = W3 unn Wre = W3tW4;

, rae hy = f(t1,P1)
, rae hz = f(t2,P2)
, rae hs = f(ts,P3)
, rae ha = f(t4,Pa)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTponsA AnA cxeMbl «[lonb3oBaTenbcKas»
Ta6nwuua .11

Ne HC Ycnosue Peakuunsa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 17 {a<tzHy; t3>t3BY Pernctpauua HC
1 Q1> QiBH Pernctpauua HC 18 |P3<PsHH; Ps>PsBH| Perncrtpauua HC
2 Q:01c<Q:1<QiHH |Perucrtpauma HC| 19 Q4 > Q4BH Pernctpauusa HC
3 Q1<Q;0T1C Peructpauus HC| 20 Q40TCc<Qu<QuHH | Peructpaums HC
4 Otkas NP1 Peructpauna HC| 21 Qa<Qs0T1C Pernctpauua HC
5 ti<tiHy; t1>t:1BY Pernctpauuma HC| 22 Ortkas NP4 Pernctpauua HC
6 P1<PiHH; P1>P:BH |Pernctpauuma HC| 23 4<t4Hy; ,>14BY Pernctpauua HC
7 Q2> Q2BH Pernctpauus HC| 24 |P4<P.HH; P,>P.BH| Peructpaumsa HC
8 Q.01c<Q2<QoHH | Perucrtpauymsa HC
9 Q2<Q0T1C Pernctpaunma HC| 25 G2>Knp-G;
10 Otkas NP2 Pernctpauua HC| 26 t1-tr<AtTC
11 to<toHy; t->tBY Pernctpauua HC| 27 G1<G2<Knp-G:
12 P,<PHH; P,>P,BH |Peructpauma HC| 28 G4+>Knp-G3
13 Q3> Q3BH Pernctpaunma HC| 29 ts-t4<AtTC
14 Q30Tc<Q3<Q3HH | Peructpauma HC| 30 G3<G4<Knp-G3
15 Q3<Qz0T1C Pernctpauusa HC
16 OTkas NP3 Perncrpauusa HC
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NMPUNOXEHUE 1. COCTAB U CTPYKTYPA MEHIO B PEXXUME

HANAOKA

1. Cnctema MEHI0 N OKOH, a Takke CBA3en Mexay HUMU npuBedeHa Ha
puc. 0.1 - 4.8.
2.MepeyeHb 0603HaYEeHUIN, UCMONb3YEMbIX B PUCYHKaX:

TEMINMOCUCTEMA
HacTtpouknu
X XXX

X. XXX
coobujeHue

<eblbpamb>
<KomaHOa>
<o603HayeHue>

2 ¢

®

—
—— Puc.[.2

>
©
[C]

HavmeHoBaHune mMeHio.

HanmeHoBaHWe nyHKTa MeHIo, KOMaHAbl U napamMeTpa.

He pepaktupyemoe 4ucrioBoe 3HaveHue napameTtpa nmbo pedakTupo-
BaHMe Npon3BoaUTCS B APYroM OKHe.

MopaspsaHo pedakTupyemoe YMCrnoBoe 3HaYeHUs napameTpa.
3HaveHne napameTpa ycTtaHaBnuBaeTcsa npubopom. Hagnmncb oTobpa-
)KaeT CMbICINOBYIO CyTb NapameTpa.

3HaveHne napameTpa 3agaeTcsl nonb3oBaTtesieM nytem Bbibopa w3
crmcka.

B0o3MOXHOCTb MepeaBkeHnst BNEBO - BNpaBo Hymepaumu (o6o3Hauve-
HUIO) 3NeMeHTa, yka3aHHOMY B 3arofioBKe MeHHo

MapameTp JOCTyNeH Ans pegakTMpoBaHus
Mugukauna napameTpa
Mepexon B MEHIO HUXXHENO YPOBHSA

OKHO MM NyHKT MeHK (napamMeTp) WMHOMUMPYETCS TOSMbKO B pPeXuMme
CEPBUC.
OKHO MM NyHKT MeHK (napamMeTp) WMHOMUMPYETCS TONMbKO B pexume
PABOTA.

PepaktnpoBaHue napameTpa BO3MOXHO TONbKo B pexume CEPBUC.

lMepexon mMexagy OKHamu.
YkasaTenb nepexofa Ha Apyron pUCyHoOK.
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3. MNepeyeHb nHaekcos, NpUMeHAeMbIX Npy 0603HaYEeHUN NapamMeTpoB:
1, 2 ... — nopsigkoBble Homepa TC, TP, MNP, MT, N4, HC;
B.I'mcT. — BEpXHUI rNCTEPE3NC USMEPEHUN;

H.'mcT. — HWXHUI TncTepesnc UsMepeHni;

B3 — B3BELLUEHHOE 3HaYeHue;

BH — BEPXHUI Npeen guanasoHa N3MepeHun;
HH — HWKHU Npeaen auanasoHa U3MepeHun;
BY — BEPXHSAS YCTaBKa,;

HY — HWXKHAS YCTaBKa;

rB — ropsiyee Bo4OCHabXeHue;

XB — napameTp, oTHocawwmmnca k cucteme XBC;
Aor — JOroBOpHOUW nNapameTp;

HB — HapY>XHbI BO3AYX;

OTC — OTCEUYKa;

M — nepBUNYHbBIN N3MepUTESb;

BB — BTOPWUYHbIN BblYUCNUTEND;

CM — CMeLLeHne Hyns;

Cp — cpefHee 3Ha4yeHue;

TC — TENNOCUCTEMA;

TkHC — Bpems koHTponsa HC;

THap — Bpems HapaboTKu;

THC — Bpems HeluTaTHOM CUTyauuu;

TnuT — Bpems NpoCcTodA MO NMUTaHUIO;

ToT — BpemMs NpoCcTos NO OTKas3y;

Tpex — Bpems HaxoxaeHus B pexumax HANALOKA n KAJIMBEPOBKA,;
Tyuy — yyeTHOEe Bpewms;

Tuy.KHC — Bpems koHTpons HC B TeyeHue yaca.
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Tekywan gara
Para > CUCTEMHbIE [lata = XX.XX.XX
OCHOBHOE MEHI0 XXXXXX > YCTaHOBKa 4aCOB L > YCTAHOBKA YACOB XXXX.XX
» [lata = XX.XX.XX > HacTpoiika cBA3un » fata=XXXXXX [C]
= Bpems = XX:XX:XX —»W » Unnumanusau,. <komarda> » Bpemsi = XX:XX:XX [C] Tekywee Bpems
- lpocmoTp 6a3 — Puc.i2 IERRRX ® [leHb HeAlenu HauMeH. Bpems = XX.XX.XX
- 06wue gaHHble TB —=) Puc.i3 > OBHOBMEHME N0 m PexuMm Hem nepegoda XXXX.XX
5 ToRNCEHETOME L pyc.14 » Buluncnutenb<komanda>| | | Bpema nepesopa BPEMSI NEPEBO
: » Usmeputens <komarda> > KoHTpakTHoe Bpemsi [C] nA
- ApXxuBbl F— Puc.16 > Koppekuws vacos  [C] » Pexium <HeT nepesopa>
- [peobpasoBatenu —) Puc.A7
> HacTpoitku HACTPOVKU = |—> CeteBoii anpec KOHTP_AKTHOE BPEMA
- XypHans! > CHCTEMHbIe HACTP_OV(KA CBA3N Anpec = XXX : Yac -_XX
- O npubope - [IMCKpETHbII BLIXOA > Anpec =X XXX Penb =
©)> O6Hognekue MO » Ckopoctb <XXXX> Boa
n TB < oo » 3apepxka = XX Mc 3apepxKa oTBeTa,MC _
oBepka TB <komar0a b Tlayad = X e 3apepxka = XXX Mc KoHTpaKTHbI# Yac
Puch8 ©» H-ka cesizu ¢ A [c] XXX Hac = XX
| -» Hacrpoika Ethernet * XX
| P C» Cratuctuka May3a mexay Gaittamn
WCKPETHBIW BbIXOA X
| {J'I:'lun AL A - Hacrpoiika mogema ** | — May3a = XXX mc KOHTPaKTHLIA ACHD
: - Hacpoiika - [lononHuTensHo -I XXXX HEH;; XX
| T X
v ¢7 H-kmceasmc MU 1 3
» & 7| KOPPEKLMA YACOB
: AVCKPETHBIN BbIXOA X CTATUCTUKA 3ANPOCOB B OpaRRX }o Kc)Ll = XX e
» Tun  <noruyeckmin> 8 Booro =¥ » CkopocTb <XXXX> Bog p- =4
> Hactpoiika ® Coouxa X » Oxupanme = XXX MC
- > 8 = h
= Owwbia CRC = X Kon-Bo nonbiTok = X
®TexH =X
- 5 CeteBoi c U
NOrMYECKUM BbIXOa YACTOTHbIN BbIXOA Agpec = x)a&pe
» Mapam <gbibpams> » Mapam <sbibpamp> Aon. BO3BMOXHOCTH XXX
© » TpaHaut =

- KoHcTaHTb!

> AKTUB. yp <8bi6pamb>|
® Coct coobujeHue

& TENNOCUCTEMA TCX
> KoHeT X= XXX.XXXX

P KP= XXXXXXX.XXXXX

» BI= XXXXXX.XXX
» HIM= XXXXXX.XXX
® Fmake = xxxx.xx 'y

= Frek = XX.XXX 'y
m Coct coobuweHue
® Quwubku coobuweHue

> Pacuet KP <komarda>

m AKTHUB. yp <gblbpame>

<gblbpamp> [C]

» Ynp. RS232 <gbibpame>

v

» Tun coep. <gbibpameb>
» Tun ModBus. <gbibpame>
> Cxatne  <komaHoa> [C]

Oxupanmne = XXX mc
XXXX

OxupaHue oTBeTa,MC

@I) » CKBO3HOW pex <KkomaH0a>

——

i) s _+_ S —— KonuyecTso nonbITok

| HACTPOMKA MOZEMA | S PRI S

I'» Kon- 8o 380HK0B = XX | =

I (e :
| HACTPOVIKA ETHERNET |
| » MAC agpec }—

et

| KonBO3BOHKOB | 1, o 2APeC
|

I xx | 1> IPappec wnio3a

- e 5

* - 8X00 8 MEHI U UHOUKauusi OKOH 803MOXHbI rpu ycmaHoeke 8 TB
moOdyrns Ethernet;

** . 8X00 8 MEHI U UHOUKaUUsI OKOH 803MOXXHbI Mpu MnooKnovyeHuu TB K
Modoemy

Puc. [].1. «OcHO8HO€e MeHIO» U MeHIo «Hacmpolku»
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Puc.01

MPOCMOTP BA3
-» ba3a TC1
- basa TC2
- ba3a TC3

& BA3A TC1 NAPAMETP 0
m Pexum

m Hanagka

» B. nepexop = 000

>

< BA3A TC1 NAPAMETP 1
= Ckopoctb, Boa
m 19200
» B. nepexop = 001

>

’s BA3A TC1 NAPAMETP 5
= Cxema TC1
u A22-22
» B. nepexop = 005

(o P e e A

el BA3A TC1 NAPAMETP 203 :
| m PBH. M6 |
|'m 6,0 MMa :
: » B. nepexop = 203 |

» B. nepexop = 000

» B. nepexog = 001

» B. nepexop = 005

& 5A3ATC2NAPAMETP 0 > BA3ATC2MAPAMETP 1 [>& BA3A TC2 NAPAMETP 5 | >4 BA3A TC2 APAMETP 203 |

m Pexum = CkopocTs, Bop m Cxema TC1 | m Peu. A6 I

= Hanaaka = 19200 u A22:22 | w 6,0 MNa :

> B. nepexop = 000 » B. nepexop = 001 » B. nepexoa = 005 : » B. nepexop = 203 I

—> & GA3A TC3 NAPAMETP 0 —>& BA3ATC3 MAPAMETP 1 [~>& BA3A TC3MAPAMETP 5 |~ >& BA3A TC3 NAPAMETP 203 |
a Pexum = CkopocTs, 6o = Cxema TC1 | m Pax. N6 |

m Hanagka = 19200 u A22-22 | m 6,0 MMa :

|

: » B. nepexopg = 203

Puc. 4.2. MeHrto «[lpocmomp 6a3».

—>& Curnanusauus 1
» CurHanusauus <komaH0a>
UTOrOBbIE OAHHbIE
m WZ= X.XXX I'kan
Puc.01 | M= XXXXT
< OBLUUE JAHHbIE TB m tHe= XXX °C
> WUtoroBbie AaHHblE
> Apxus * > Puc.fi6
> 006Lwme HaCTPOIKM »  OBLLME HACTPOMKN TB
> CUrHanu3aums » Onpoc AT = XX cek
» Otkn. nuT. = XXX cek

£ —» & CurHanusaums 2

» CurHanusauus <Bkn.>
» Tun <eblbpamsb>
m Tek. curHan coobuweHue

—» & Curvanusaums 3

» CurHanusauus <Bkn.>
» Tun <eblbpamb>
m Tek. curHan coobujeHue

C(ID » Utor. paHHble <komaHda> [C]

» Ananus HC = XX mMuH

» Patm = XXX MM prT. CT.
- EQuHULLI M3MepeHus

» WZ = <gbibpamb>

» MZ = <gbibpamp>

» Hakon. utor <komaHda>

\4

EQUHULIBI UIBMEPEHUA
» TennotaW <gbibpamp>
» MowHocTb E <ebibpame>
» 06bemV  <ebibpamb>
» [laBneHue P <ebibpameb>
» Pacxop Q <ebibpamb>
» Eg. vHA. KP <ebibpamb>

* - He uHOuyupyemcs 8 ucrioniHeHuu TCPB-024M+

Puc. [.3. MeHro «O6bwue 0aHHbIe TB».

36

S E59eT



> PACY. JAHHbIE TC1 v ,
m Cxema Ne cxemb! .
o :‘" dct: HC Nefic TENMOCUCTEMA2 | | TEMMOCHCTEMAS
== TENNOCUCTEMbI B> 1:; . XX)EXF """" m Cocrosnue HC coobuweHue
- Tennocucrema 1 [ : Wr8c=-X i(XX rx':_‘l" [AHHBIE 3A YAC TCA
- Tennocucrema 2 | & Mo =X000T T BPEMSI [IPOCTOS! TC1 G R o mmmm e —
- Tennocucrema 3 m ETc = X.XXX Fran/y B At B TuT = XXXXXXX.XX 4 > ‘1; Pk n ey —
ﬁ m Erg = X.XXX Mkan/y el s ® Tor =XXXXXXX.XX N T xan
m Gre = X XXX T/ L Tuap_- XXXXXXX.XX 4 B THe = XOO00XX.XX 4 m Wy, re = X.XXX 'kan
TEMNNOCUCTEMA 1 > Tnp = XXXXXXX.XX 4 B Tpex = XXXKXXXXX 4 m My, Tc= XXXXT
- Cyer Bpemenn TC . T =XX
> PacyeTHble AaHHble - [laHHble 3a Yac T"‘ Hap - XX MR
—-» Hacrpoitku TC1 : Tq. L Ly XX Mk
5 4.0T = XX MUH
> :‘;ﬁiﬂt?osonbl - ' PR KOMAHAbI TC1 ™  ANFOPUTMbI TC1 B Ty, He = XX MUH
- KypHans! HACTPOWKM TC1 » Hakon. 3Hay. <komarOa> » Wrc = <hopmyna> " Ty. pex = XX MuH
» Cxema <Ne cxembp » Bpema TC  <komaHOa> » Wrs = <chopmyrna> —» Cuetumku HC
» Kop ABH = XXXXXX » Yyer XB <komaHOa> > CrarTC=-evvnnnannn- ‘I
® Kon-8o TP  Ko/-60 : :asnau. B-KoB <eb16pagvb>
APXVUBbI > Gaor = XXXXXX.XXX /4 aKon. Maccbl <komaHOa>
> Apxueni TGl — > Enor = XXXXXX.XXX Ikan/y " 06cn.TC  Paspew ABTOPEBEPC TC1 L’: TC1: AMMT-TE HC 0 |-
— OuCTKa apXUBOB » Ere.q = XXXXXX.XXX Mkan/y ® Pacuet TC  Myck : 3:::;:%:17:’;\6"1’3;""’ ® Ty, KkHC = XX MUH
- Komangei TC1 : B N S 4
{ - Anroputmbl TC1 L PGS Opa> v
—» ABTOpeBepc coobueHue * TC1: ANAT-Tb HC 31
MPOCMOTP APXUBOB i
- YacoBoit apxve —»Hacrpoiika HC TC1 ® Ty, kHe = XX MUH
—» CyTOYHbIN apXuB > XYPHANbI TC1 i
—» MecsuHbIV apxuB O4YUCTKA APXUBOB > KypHan HC TC1 | & TC1- XKYPHAN HC Nesan. 5
» Oumcr. apx. TC1 <komaHda>[C —» OuucTka XypHana m Oama 3anucu epems 3anucu { I/C1 :HC H(’:VQHC
mHCN MeHC e
BPEMEHA NPOCTOSA ¢ B Co0BEHUE m Cocrosnue HC coobujeHue
& dama sanucu Ne sanucu s OUUCTKA XYPHANA TC
& Wrc = X.XXX Mkan : o1 = % (AKX} 4 »OumcT. xypH. TC1 <komanda>[C] g CTATYC TC
m Wrs = X.XXX Mkan The =X:XX (X.XX) A @
= Tpex = X:XX (X.XX) m 3anpert pa6. TC
m Mrc = X.XXX T JTC1: HCo sy ® 3anpercueraTC -
W Tiiap R XK LX0N & AMMTENBHOCTB HC 0 |- ] X AMUTENBHOCTb HC 30 ® Her nutanus ! ® HesepH. koH. TC -
> Tnp = X:XX (X.XX) 4 B Tiie = XXX (XXX) 4 m TkHC = X:XX (X.XX) u » P: <peakyus Ha HC>  [C1 | ® Curvanusauns 1 -
i » O6pabotka <komarda>[C] | ® CurHanusauun 2 -
| | R LR : - |
OAHHBIE TP 1 "‘ DAHHBEETP4 | ® CurHanusauma3 -
- Cyetunku HC W = X XXX Mkan ** $ v : ® Peepc -
> ﬂanubfz TOP M= XXXXT (Tc1: HC 30 m OcraHoB TC .
uCM - =Nocxemsl Puc. 1.6 | mV=XXXXM MOUCK APX. 3ATIUCH m G3<Gd<Knp- G3 ® forosop TC =
. CT"ITC SRS = P =XXXX MMa BeeauTe Bpems 3an. > Knp = XX.XXXX ® OcraHoBTenna -
. :‘B =XXX°C m t=XXX°C > XXXX.XX XX:XX:XX » P: <peakyus Ha HC> m Ocravos[BC -
Z RN m t83 = X.XX°C coobujeHue » O6paboTka <komaHoa>

* - gblbop ghopmyn pacdyema Wmc u Wee u3 criucka 803MOXEH MOJIbKO
npu Ha3HavyeHuu cxembl TC «llonb308amernibckasy;

** - He uHOuuupyemcs 8 ucronHeHuu TCPB-024M+

Puc. [.4. MeHro «Tennocucmemsbi».
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Puc.[l4

f—

4 TPYBOMPOB. TP1 TC1

- PacyeTHble AaHHble
- [Natynku TP

- [1oroBOp. KOHCTaHTbI
- JKkcnnyarau,. rpaHuLbl

:

v

& PACY. IAH. TP1 TC1
» Crar.Tp=-------
u Wrp = X.XXX M'kan

m Mrp=XXXXT

B V1p = X.XXX m?

® Etp = X.XXX M'kan/y
u Grp = XXXX T/M

m Qrp = X.XXX M*/y

m tTp = XXX.XX °C

m tBy = XXX.XX °C

= Prp = X.XXX Mna

B htp = XX. XXX Mkan/t
m p1p = XXX.XXX Kkr/im®
- [lonon. pacy. AaHHble

& 9KCN. TPAH. TP1 TC1

» tBy = XXX.XX°C

» tHy = XXX.XX°C

» Py = X.XXX MMNa

» PHy = X.XXX Mna

» QBy = XXXXXX.XXX M/

» QHy = XXXXXX.XXX m*/y

» GBy = XXXXXX.XXX 1/4

» GHy = XXXXXX.XXX 1/4

» EBy = XXXXXX.XXX 'kan/y
» Eny = XXXXXX.XXX kan/y

& OATYUKU TP1 TC1

» O-kNT  <ebibpamb>
» O-kNA  <ebibpampb>
» O-kMNP  <gbibpamb>
» Yuetr XB <komaHOa>

& AOr.KOHCT. TP1 TC1
» taor = XXX.XX °C
» Ppor =XXXX.XXX Mna

» Qaor = XXXXXX.XXX M3y

& CTATYC TP1 TCA

= Q>QeH coobw.
m Qotc< Q< QHH  coobuw.
® Q< Qorc coobu.
= Otkas P coobwy.
u <tHy; t>tBy coobW.
B P<PHH; P>PBH  coobw.

-— | S e e T e -
18 PaCy. paH. TP2TC1 |- ”1& PACY. [IAH. TP4 TC1

& [ON.PACY. TP1 TC1 [

: OOMN.PACY. TP2 TC1
- [laHHble no HC

- — > & BON.PACY. TP4 TC1

& 3KCMN. TPAH. TP2 TC1 |‘|
|

- [aHHble no HC —l

| > AanHble no HC

& PACY.HC TP1 TC1
m HC31-25=-------
= Cr. Qk
= Cr. Gk
® Cr.Ek
® Cr.tk
® Cr. Pk
m Qk = X.XXX My

® Gk = X.XXX T4

®m Ex=X.XXX Tkan/y
m tk =XXX°C

| Py = X.XXX MMa

coobleHue
coobleHue
coobujeHue
coobueHue
coobuweHue

Puc. 1.5. MeHto « Tpy60npo8oobi».
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Puc.O1

& Tun Yacosoit TC1 [—>{ & Tun Cytousbiit TC1 —»{ & Tun Mecsunbin TC1 —»| & Tun Hacosoit
Bpemsa apxuBauum Bpema apxvBauum Bpems apxuBauuy (CyTouHbIi, MecsiubIf)
- dama 3an. Ne 3an. > dama3san. Nesan. - 3 damasan. Nesan. [-- | TC2(TC3)
: : Bpemsi apxvBauum
| | |9 0amasan. Nesan.
I I
I I
Y R T ¥ ! Cpa, o=~ 2
& dama san. Nezan. ~ >t doamasan. Nezan. :— —»i $oamasan. Nesan. :
m Wrc = X.XXX kan R R
= Wrs = X.XXX kan & BPEMEHA NPOCTOS
= Mrc = X.XXX 1 = Tnut = XXX (X.XX) 4
® THap = X:XX (XXX) u mTor =X:XX (XXX) 4
>Tnp =X:XX (X.XX) 4 mTHe =X:XX (X.XX)u
o L L = Tpex = X:XX (X.XX) 4
B i5=cccccnnnccnnnans
> qurquxflr;lc > 2 BMATENBHOCTb HC 0 - — | & LUTENBHOCTB HC 30
-+ anse  Tiche = X:XX (X.XX) 4 T = X:XX (XXX) 4
= Ch = No cxemb!
®CTar.TC ~-vvmmeennnn
> txB = X.XX °C & DAHHBIE TP 1 wx| ~ " | & Banbie TP 4
- Mowck 3anuck = W=XXXX Tkan
" M=XXXXT
m V=X XXX M8 CTATYCTC
® P =X.XXX MMNa ® 3anper pa6. TC —
mt = XXX°C ® 3anpercyetaTC —
m tB3=XXX°C u HesepH. koH(. TC —
® CurHanusaums 1 —
® CurHanusauma 2 —
MOUCK APX. 3ATIUCH = Chmaniapums =
BeeawTe BpeMs 3an. Pesepc -
» XXXXXX XX:XX:XX mACEORLS —
coo6weHue = floroeop TC -
® OcTaHoBTenna —
® OcraHoB BC -
B s e mn A et et B s o s B
[ |
| L | & Tun Yacosoit cymm. L »{& Tun Yac. wap. utor.*
(CyTouHbIi, MecsyHbIi cymm.) (CyTou., Mecsu. Hap. uror.) |
| Bpewms apxuBaumu Bpems apxvBauum |
-» dama 3anucu -» dama 3anucu
| ] ] |
| L" & dama sanucu L" & dama sanucu |
® WE = XXXX Mkan > Tenno TC l
| ® ME =XXXXT - Macca TC |
| mtiB = X.XX°C - Tenno 'BC
| -» lMouck 3anucu 1 -» TMomck 3anucn -I I
l
| |—> MOUCK APX. 3ANUCU Lb MOWUCK APX. 3AMUCHU [
| Bseavte Bpems 3anucu Beegute Bpema 3anucu |
»XXXXXX  XX:XX:XX »XXXXXX  XX:XX:XX
| coobuyeHuUe coobuyeHue |
| C |
: TENNOCUCTEMA 1 -» 4’ TENNOCUCTEMA 3 l
| m Wrc = XX XXXX M'kan m Wrce = XX XXXX M'kan [
I L |
| : TEMNNOCUCTEMA1 [~ ’f TEMMNOCUCTEMA 3 |
I m Mrc = XXXXXX T m Mrc = XXXXXX T |
| |
| L: TENNOCUCTEMA1 [ —>|& TENNOCUCTEMA 3 I
| u Wrg = XX.XXXX 'kan u Wrs = XX.XXXX 'kan |
I VI P P S e S S VR A O -

* - uHOuyupyemcs e ucrioniHeHuu TCPB-024M
** - He uHOuyupyemcs 6 ucrnonHeHuu TCPB-024M+

BHUMAHMUE! B ncnonHennn TCPB-024M+ B OCHOBHbIX apxmBax (4aco-
BOM, CyTOYHOM M MECSYHOM) apXMBUPOBaHME Tenna M MaccChbl OCYyLLIECTBMSETCA
HapacTalLlmMM UTOroM, a CyMMapHble apXuBbl U apXvMBbl HapacTaloLMM UTO-
rOM, BblAENEHHbIE HA PUCYHKE NMPEpPbLIBUCTON NIMHNEN, HE UHONLMPYOTCS.

Puc. [].6. MeHro «Apxuebi».
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Puc.01

MPEOBPA30OBATENU
- Pacxoa » & PACXO[ NP1...NPY
- Temnepartypa - [ ] gra;y;x rwodwenue
- [laBnexu L
> ﬁ:'r::m ;B - ol
| V=X XXX M2
» Copoc V <komaHOa>
|_> > CBA3bIBaHKe
& Marunk XB TC1..TC3 > YeraHosku 5
® hxe = XXXX Mkan/t > Pex.  <epibpams>
m tx=XXX°C » Tun NP <gbibpame>

m Pxs = X.XXX MMa
- YcraHoBKM txB
-» YctaHoBku PxB

——

- lMepexop 3umalneto

R

» 3Havy. <gblbpame>
» txB 3uma = XX.XX °C
» txB neto = XX.XX °C

& YCTAHOBKM txs TC1...TC3%

|

A4

!'m Cratyc coobweHue | ® Cratyc  coobuweHue
| ™ CurHan coobujeHue | R = XXX.XX Om
7| t=xxxxxec

& TEMMNEPATYPA NT1...NT6

- CeA3blBaHue
- YcTaHoBKM

& OABNEHME NA1..Na6
m Craryc coobuweHue

® | = XXX.XX MA

= P = XXX.XX MMa

- CeA3blBaHue

> YcTaHoBKK

& YCTAHOBKM MP7...NP9

& Hactpoitku UKW
fl

A 4
& HACTPOWKM UKHU7..9*
m U3mepenue coobuieHue

& YCTAHOBKM MP1...9
> KI'= X.XXXXXX n/umn

> 3Havy. <gbibpamb>
» Konct = X. XXX MMa

& YCTAHOBKY Pxs TC1...TC3%

> QBH = XX.XXX M3y
> QHH = X.XXX M3y
> Qotc = X.XXX M3y
> Hacrpoitku UKW

> KP = XXXXXX.X umn/n

& HAY. NEPUOLIOB TC1..TC3
» Mep. 3umalneto <komaHda>
» 3uma = XX.XX
» Jleto = XX.XX

& nP1..9: TP 4321 ® Pexum  coobuueHue
= TC1 » YpoBeHb <gbibpamsb>
= TC2 > tmakc = XXXX cek
= TC3

¥ & HACTPOWKM MKU 1...9

u Wamepenue coobueHue
u Pexum coobeHue
> YpoBeHb <gbibpams>
> YcpenH  <sbibpamb>
» Kontponb NP <komaxda:
» Mpasuno <gbibpams>

> tMuH=  XXXX mcek
» tMakc = XXXX cek
» tycp = XXXX cek

'

!

& NT1..NTe: TP 4321 2 nat..nps: TP 4321
= TC1 = TC1
= TC2 = TC2
= TC3 = TC3
v {
& YCTAHOBKM NT1..NT6 & YCTAHOBKM NA1...Na6
» Hazway <gbifpamb> » [uan| <gbibpame>
» HCX <@biBpamp> » Qvan P <gbibpams>
> CneuvansHble - CneumanbHble
v v

& CMEUMANBHLIE NT1..NT6
® RBH = XXXX.XXX Om

® RuH = XXX.XXX Om

m teH = XXX.XX °C

m tHH = XXX °C

m Jr = X.XXXXX

m dw = X.XXXXX

u B. Mner. = XXX %

B H. Tner. = XXX %

& CNELMANBHBIE NAA...NA6
® |BH = X.XX MA

m [HH = XX.XX MA

= Pgh = X.XXX MMa

® PHH = X.XXX MMa

® Pcm = X.XXXXX MMa
®H=XXXXM

® B, ucr. = XXX %

= H, uer. = XXX %

* MIHOuKayusi nyHKmMa MeHH U3SMeHSemcs npu UuHUyuanu3ayuu 8 MeHto
«OBLYUNE JAHHBIE TB» pexuma « CueHanu3auyus 1...3 — BKJT»

Puc. 4.7. MeHrto «[lpeobpa3zosamenuy.

40

S E59eT




& KYPHARN HC Nesanucu
mdama 8pems

m Tun HaumeHosaHue
Puc.A1 B coobuyeHue

C? XYPHAbI
C)» XypHan HC

- XypHan nonb3oBatensa [——>| »XKYPHAMN NOMb3 Ne sanucu

-» XypHan oTkasoB m dama  @pems
> }KypHan pexumoB — B HauMeHO8aHue napamempa
@ » OuMCT. KypPH. <KomaHda> [(I‘] m [lo = 3Hay. 9o usMeHeHus
m [ocne = 34ay. nocne usMeHeHus

» Mouck 3anucu = XXX

A 4

& KYPHAN OTKA3OB Ne sanucu
m Jama 8pems
® HauMeHoeaHue omka3sa

A

& KYPHAN PEXWUM Ne sanucu
= PeXuM HauMeHo8aHUe pexuma
m Jama spems

Puc.01

&= 0 npubope > B3NET TCPB-024M(+)
® PeXuM HaumeHogaHue
= TB = 3agodckol Homep
= 10 sepcusi 10

® KCINO = 3HavyeHue

Y

- KoHTp. cymma 6a3bl KOHTP. CYMMA BA3blI
- UsrotoButenb m KCB = XX-XX-XX-XX

- Moaynu

cnyxebHasi uHghopmayusi 4——|

N3roTOBUTENb
3A0 Bznet (CNG)
www.vzljot.ru
mail@vzljot.ru

Puc. 4.8. Merto «>KypHanbi» u «O npubopey.
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NMPUNOXEHUE E. COOEPXXAHUE NMAPAMETPOB BA3bl TB.

Tabnuua E.1
Ne HanmeHoBaHve napameTpa OboanaveHme PaspsaHoCTL
(pasmepHOCTb) uen./npo6.
Paborta
0 |Pexnm paboThl Hanapka
Kann6poBka
1200, 2400, 4800,
1 |CkopocTb 0OMeHa, bog 9600, 19200 5/0
2 | OTKN. NnTaHu4, cek 0-600 3/0
3 [AHanun3 HC, muH 1, 5, 10, 20, 30, 60 2/0
4 | Onpoc gaTt4mkoB, cek 5, 10, 15, 20, 30, 60 2/0
TC otkn
A22-22
A32-10
A32-00
A11-12
A23-11
5 |CxemaTC A24-27
A23-12
A23-00
A42-00
A52-00
Monb30B.
Mkan/y, FOx
6 |[oroeopHas aHeprusino TC MBTy 6/3
7 |HoroBopHast macca no TC T/M 6/3
Mkan/y, FOx
8 |[oroBopHas aHeprus no BC MBTy 6/3
9 |Ucnonb3oBaHne XB B pacdeTax Bkn/OTkn
[JoroBopHoe
YpaneHHoe
10 |3HayveHMe tys nT5
nTe6
11 |lNepexon 3nma/neTo ncnonb3yemMoro gatyvka XB Bkn, OTkn
12 | 3HayeHue tyxs NeTo °C 2/2
13 |3HayeHue tys 3umMa °C 2/2
14 |3HavyeHne pnaBneHus Py MMa 1/3
15 |Pexum obenyxmBanma TC 06e3 oTKn, no pene
16 YpoBeHb curHana pesepca, Npn KOTOpPoMm Het curH.
npoussoantca pacyet TC CUrHAN
17 |KoadpdmumeHT npesbiwenns no TC Knp 1/4
18 |PasHocTb TemMnepartyp Attc, °C 2/2
19 |HC 0 BKNHOYEHHOCTb HeT nutaHua
OcTtaHoB TC
20 |HC 0 tnn peakummn PacuéTt TC mor
21 |HC 1 BKnOYEHHOCTb Q1>Q1BH
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MpoaonxeHue Ta6n.E.1

HanmeHoBaHue napameTpa

Ob6o3Ha4yeHne
(pasmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

22

HC 1 Tun peakuum

OcTtaHoB TC
PacueT TC por
Pernctpauusa HC
Q1=Q1por
Q1=0
Q1=Q1HH

23

HC 2 BkntoYyeHHOCTb

Q101c<Q1<Q1HH

24

HC 2 Tun peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauusa HC
Q1=Q1por
Q1=0
Q1=Q1HH

25

HC 3 BkntoYeHHOCTb

Ql<Q1oTcC

26

HC 3 t1n peakuum

OcTtaHoB TC
PacueT TC por
Pernctpauusa HC
Q1=Q1por
Q1=0
Q1=Q1HH

27

HC 4 BkntoYyeHHOCTb

OTtkas NP1

28

HC 4 tun peakuuu

OcTtaHoB TC
PacueT TC por
Peructpauua HC
Ql1=Q1por
Q1=0
Q1=Q1HH

29

HC 5 BKkntoYeHHOCTb

t1<tlny; t1>tlBy

30

HC 5 Tun peakuum

OctaHoB TC
PacueT TC por
Peructpauua HC
tl=tlpor

31

HC 6 BkntoYeHHOCTb

P1<P1HH; P1>P1BH

32

HC 6 T1n peakuum

Pernctpauua HC
Pl1=Plpor

33

HC 7 BKntoYeHHOCTb

Q2>Q2BH

34

HC 7 tvn peakunn

OctaHoB TC
Pacyet TC por
Peructpauusa HC
Q2=0Q2p0r
Q2=0
Q2=0Q2HH

35

HC 8 BkntoYeHHOCTb

Q201c<Q2<Q2HH
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHue napameTpa

Ob6o3Ha4yeHne
(pasmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

36

HC 8 Tun peakuum

OcTtaHoB TC
PacueT TC por
Pernctpauusa HC
Q2=0Q2p0r
Q2=0
Q2=0Q2HH

37

HC 9 BKkntoYeHHOCTb

Q2< Q2oT1C

38

HC 9 Tun peakuum

OctaHoB TC
Pacuet TC por
Perucrtpauusa HC
Q2=Q2por
Q2=0
Q2=0Q2HH

39

HC 10 BkIHOYEHHOCTb

OTtkas NP2

40

HC 10 T1n peakuun

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
Q2=Q2por
Q2=0
Q2=0Q2HH

41

HC 11 BKIHOYEHHOCTb

t2<t2ny; t2>12BYy

42

HC 11 Tun peakuun

OctaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
t2=t2por

43

HC 12 BKIHOYEHHOCTb

P2<P2HH; P2>P2BH

44

HC 12 tun peakuun

Peructpauusa HC
P2= P2por

45

HC 13 BKkIHOYEHHOCTb

Q3>Q3BH

46

HC 13 tun peakuun

OcTtaHoB TC
PacueTt TC por
Peructpauusa HC
Q3=Q3por
Q3=0
Q3=Q3HH

47

HC 14 Bkn0YeHHOCTb

Q301c<Q3<Q3HH

48

HC 14 tun peakuun

OcTtaHoB TC
PacueTt TC por
Peructpauusa HC
Q3=Q3por
Q3=0
Q3=Q3HH

49

HC 15 BKHOYEHHOCTb

Q3<Q3o0T1C

50

HC 15 tvn peakumm

OcrtaHoB TC
PacueTt TC por
Peructpauusa HC
Q3=Q3por
Q3=0
Q3=Q3HH

51

HC 16 BKIHOYEHHOCTb

OTkas NP3
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHue napameTpa

Ob6o3Ha4yeHne
(pasmepHOCTb)

PaspsagHocTb
Llen./npo6.

52

HC 16 T1n peakuun

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
Q3=Q3gor
Q3=0
Q3=Q3HH

53

HC 17 BknOYEeHHOCTb

t3<t3Hy; t3>t3BYy

54

HC 17 tun peakuun

OctaHoB TC
Pacuet TC por
Perucrpauusa HC
t3=t3por

55

HC 18 Bkt04YEeHHOCTb

P3<P3HH; P3>P3BH

56

HC 18 tun peakuun

Peructpauusa HC
P3= P3por

57

HC 19 BKkIHOYEHHOCTb

Q4>Q4BH

58

HC 19 Tun peakuun

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
Q4=Q4por
Q4=0
Q4=0Q4HH

59

HC 20 BkIH0YEHHOCTb

Q401c<Q4<Q4HH

60

HC 20 t1n peakuun

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
Q4=Q4por
Q4=0
Q4=0Q4HH

61

HC 21 BKIHOYEHHOCTb

Q4<Q4oTc

62

HC 21 tun peakuun

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
Q4=Q4por
Q4=0
Q4=0Q4HH

63

HC 22 BKHOYEHHOCTb

OTtkas NP4

64

HC 22 tun peakuun

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Peructpauusa HC
Q4=Q4por
Q4=0
Q4=Q4HH

65

HC 23 BKkHOYEHHOCTb

t4<t4ny; t4>t4By

66

HC 23 tun peakumm

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauusa HC
t4=t4por

67

HC 24 Bkn4YeHHOCTb

P4<P4HH; P4>P4BH

68

HC 24 tun peakumm

Pernctpauusa HC
P4= P4por

69

HC 25 BKkHOYEHHOCTb

G2>Knp-G1
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

Ne HanmeHoBaHue napameTpa OGoanaveHme PaspsaHoCTL
(pasmepHOCTb) uen./gpo6.
OcTtaHoB TC
70 |HC 25 1tn peakuum Pacuet TC por
Peructpauusa HC
71 |HC 26 BKMOYEHHOCTb t1-t2<Attc
OcTtaHoB TC
72 |HC 26 tmn peakumu Pacuet TCaor
Pernctpauua HC
73 |HC 27 BknOYEHHOCTb G1<G2<Knp-G1
OctaHoB TC
Pacuet TCpor
Perucrtpauma HC
74 |HC 27 tvn peakuum Glszg(Gl+GZ)/ 5
G1=G2
G2=G1
75 |HC 28 BknoYyeHHOCTb G4>Knp-G3
OcTtaHoB TC
76 |HC 28 tnn peakuum Pacuet TCpor
Pernctpauua HC
77 |HC 29 BKkNOYEHHOCTb t3-t4<AtTc
OcTtaHoB TC
78 |HC 29 tn peakuum Pacuet TCgor
Pernctpauua HC
79 |HC 30 BKnOYEHHOCTb G3<G4<Knp-G3
OcTtaHoB TC
Pacuet TCoor
Perncrpauus HC
80 [HC 30 tun peakuum G3=G4p=(GS+G4)/2
G3=G4
G4=G3
81 |HC 31 BKNOYEHHOCTb He 3apencTBOBaHa
82 |HC 31 tun peakuum Perucrtpauusa HC
83 |TP 1 ucnonb3oBaHue XB B pacyeTax Bkn/OTkn
84 |TP 1 paTymnk TemnepaTtypsbl tpor, NT1-MNT6
85 | TP 1 goroBopHas TemnepaTtypa tpor TP1, °C 3/2
86 |TP 1 HWkHAA ycTaBka TeMmnepaTtypsbl tHy TP1, °C 3/2
87 |TP 1 BepxHAA ycTaBKka TemMnepaTypbl tBy TP1, °C 3/2
88 |TP 1 patumk pacxoga Qaor, NMP1-MP9
89 | TP 1 noroBopHOW pacxon Qpor TP1, m3/y 6/3
90 |TP 1 HWKHSIA ycTaBka pacxoja QHy TP1, m°/y 6/3
91 |TP 1 BepxHsis ycTaBka pacxoaa Qsy TP1, m°/y 6/3
92 |TP 1 paTtyuk paBneHus Ppor, NA1-NAO6
93 |TP 1 poroBopHoe faBneHne Ppgor TP1, MIa 2/3
94 | TP 1 HWXKHAS ycTaBKa AaBneHus PHy TP1, Mla 1/3
95 |TP 1 BepxHAA ycTaBKka JaBreHns Py TP1, MMNa 2/3
96 |TP 2 ucnonb3oBaHne XB B pacyeTax Bkn/OTkn
97 |TP 2 paTyunk Temnepartypsbl tpor, NMNT1-MNT6
98 |TP 2 porosBopHas Temnepatypa tpor TP2, °C 3/2
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

No H O6o3HayeHune PaspsigHoCTb
o anmvmeHoBaHune napameTpa
(pasmepHoCTb) uen./gpo6.

99 | TP 2 HWxHAA ycTaBka TeMnepaTtypbl tHy TP2, °C 3/2
100 | TP 2 BepxHAs ycTaBka TemnepaTypbl tBy TP2, °C 3/2
101 | TP 2 pat4yuk pacxona Qaor, NMNP1-MP9
102 | TP 2 goroBopHo pacxof Qpor TP2, m°/y 6/3
103 | TP 2 HMKHAA ycTaBKka pacxoa QHy TP2, m°/y 6/3
104 | TP 2 BepxHsd ycTaBka pacxoga Qsy TP2, m3/y 6/3
105 | TP 2 paTtyuk gaBneHuvs Ppor, NA1-nAa6
106 | TP 2 poroBopHoe gaBreHue Poor TP2, MMNa 2/3
107 | TP 2 HWXKHAA ycTaBKa JaBreHus PHy TP2, MMMa 1/3
108 | TP 2 BepxHAd ycTaBKka gaBEHUS PBy TP2, MINa 2/3
109 | TP 3 ncnonb3oBaHne XB B pacyeTax Bkn/OTkn
110 | TP 3 patyuKk Temneparypsbl tpor, MNT1-NMT6
111 | TP 3 poroBopHasa TemnepaTypa tpor TP3, °C 3/2
112 | TP 3 HWKHASA ycTaBka TemnepaTypbl tny TP3, °C 3/2
113 | TP 3 BepxHAs ycTaBKa TemnepaTypbl tey TP3, °C 3/2
114 | TP 3 pat4yuk pacxoga Qaor, NMNP1-MP9
115 | TP 3 noroBopHoOW pacxon Qpor TP3, m°/y 6/3
116 | TP 3 HWKHASA ycTaBKa pacxoga Qny TP3, m°/y 6/3
117 | TP 3 BepxHAd ycTaBka pacxoa Qsy TP3, m3/y 6/3
118 | TP 3 pat4mk gaBneHusi Ppor, NA1-MAO6
119 | TP 3 noroBopHoe gaBreHmne Ppor TP3, MINa 2/3
120 | TP 3 HWXHASA ycTaBKa OaBIEHMNS PHy TP3, Mla 1/3
121 | TP 3 BepxHAd ycTaBka JaBreHus Pey TP3, MlNa 2/3
122 | TP 4 ncnonb3oBaHne XB B pacyeTax Bkn/OTkn
123 | TP 4 paTymk TemnepaTtypsbl tpor, MNT1-MNT6
124 | TP 4 poroBopHas TemnepaTtypa tpor TP4, °C 3/2
125 | TP 4 HnxHSaA ycTaBka Temnepartypbl tHy TP4, °C 3/2
126 | TP 4 BepxHas ycTaBka Temneparypbl tBy TP4, °C 3/2
127 | TP 4 pat4ymk pacxona Qaor, NMP1-MP9
128 | TP 4 noroBopHoW pacxof Qpor TP4, m3/u 6/3
129 | TP 4 HnxHgaA ycTaBka pacxoga QHy TP4, m°/y 6/3
130 | TP 4 BepxHAA ycTaBKa pacxoja QBy TP4, m°/y 6/3
131 | TP 4 paTtyuk gaBneHus Ppoor, NAO1-MAO6
132 | TP 4 poroBopHoe gaBrieHne Ppor TP4, MINa 2/3
133 | TP 4 HuxHsa5 ycTaBka AaBreHus PHy TP4, Mla 1/3
134 | TP 4 BepxHAs ycTaBKa JaBNeHUs Py TP4, Mla 2/3

Pt100/1.3850, 10001/1.3910
135 [MT 1 tun HCX ucnonb3yemoro gatynka B TC Ptsoogt.:liggg/,ls.ggls'lé?.3910

1000MM/1.3910

Pt100/1.3850, 100I1/1.3910

136 |MT 2 Tun HCX ucnonb3yemoro aatynka B TC Pt500/1.3850, 500M/1.3910

Pt1000/1.3850,
10001/1.3910

S EsaeT
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MpoaonxeHue Ta6n.E.1

No H O603HaveHne PaspsgHocTb
] anmvmeHoBaHune napameTpa
(pasmepHOCTb) uen./apo6.
Pt100/1.3850, 10001/1.3910
137 |MNT 3 Tun HCX ucnons3yemoro gatynka B TC Pt500/1.3850, 50001/1.3910
Pt1000/1.3850, 1000I1/1.3910
Pt100/1.3850, 1000/1.3910
138 |IT 4 Tun HCX ncnonb3yemoro gatyinka B TC Pt500/1.3850, 50001/1.3910
Pt1000/1.3850, 100001/1.3910
Pt100/1.3850, 10001/1.3910
139 |MT 5 Tun HCX ucnons3yemoro gatynka B TC Pt500/1.3850, 50001/1.3910
Pt1000/1.3850, 1000I1/1.3910
Pt100/1.3850, 1000/1.3910
140 |IT 6 Tun HCX ncnonb3yemoro gatyinka B TC Pt500/1.3850, 50001/1.3910
Pt1000/1.3850, 100001/1.3910
141 |Peseps
142 |Pe3seps
143 | Pe3eps
144 |T1P 1 koHCcTaHTa npeobpasoBaHna gaTymka pacxoga B TC KP NP1, umn/n 5/3
145 [P 1 BH patunka pacxoga s TC QBH NP1, m3/y 6/3
146 |MP 1 HH patynka pacxoga B TC QHH NP1, M3y 5/3
147 |T1P 1 oTceyka gaTtymka pacxoga B TC Qotc NP1, M3y 5/3
148 |IP 2 koHcTaHTa npeobpasoBaHna gaTymka pacxoga B TC KP NP2, umn/n 5/3
149 | P 2 BH patunka pacxoga s TC QBH NP2, m3/y 6/3
150 |MP 2 HH pgatuuka pacxoga B TC QHH NP2, m3/y 5/3
151 |TP 2 oTceyka gaTtymka pacxoga B TC Qotc NP2, M3y 5/3
152 |IP 3 koHcTaHTa npeobpasoBaHna gaTymka pacxoga B TC KP NP3, umn/n 5/3
153 |IP 3 BH patunka pacxoga B TC QeH NP3, m°/y 6/3
154 TP 3 HH partuuka pacxoga B TC QHH NP3, m°/y 5/3
155 |TP 3 oTcedka gatumka pacxoga B TC Qotc NP3, m3/y 5/3
156 |IP 4 koHcTaHTa npeobpa3oBaHna gaTymka pacxoga B TC KP NP4, umn/n 5/3
157 |NP 4 BH patynka pacxoga B TC QBH NP4, m°/y 6/3
158 |MNP 4 HH patymka pacxoga B TC QHH NP4, m3/y 5/3
159 | TP 4 oTtceyka gaTtymka pacxoga B TC Qotc NP4, m3/y 5/3
160 |IP 5 koHcTaHTa NnpeobpasoBaHna gaTymka pacxoga B TC KP NP5, umn/n 5/3
161 [P 5 BH patunka pacxoga B TC QeH NP5, m°/y 6/3
162 |NP 5 HH patymka pacxoga B TC QHH NP5, m3/y 5/3
163 |I1P 5 oTcedvka gatumka pacxoga B TC Qortc NP5, m3/y 5/3
164 |I1P 6 koHcTaHTa NnpeobpasoBaHna gaTymka pacxoga B TC KP NP6, umn/n 5/3
165 |IP 6 BH patunka pacxogas TC QeH NP6, M°/y 6/3
166 |MNP 6 HH pnatymka pacxoga B TC QHH NP6, M3/y 5/3
167 |I1P 6 oTcedka gatumka pacxoga B TC Qotc NP6, m3/y 5/3
168 | P 7 koHcTaHTa npeobpa3oBaHusa aaTtymka pacxoga B TC KP NP7, umn/n 5/3
169 |IMP 7 BH pnatyuka pacxoga B TC QeH NP7, Mm%y 6/3
170 |MP 7 HH paTuymka pacxoga B TC QuH NP7, m3/y 5/3
171 |MP 7 oTtceyka gatymka pacxoga B TC Qotc NP7, Mm%y 5/3
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHne napameTpa

O6o3Ha4eHune
(pasmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

172

P 8 koHcTaHTa Nnpeobpa3oBaHns AaTymka pacxoga B TC

KP NP8, umn/n

5/3

173

NP 8 BH pgaTtunka pacxogaB TC

QBH NP8, m*/y

6/3

174

MNP 8 HH paTuynka pacxoga B TC

QHH NP8, m3/y

5/3

175

P 8 oTrceuka gaTtymka pacxoga B TC

Qortc NP8, m%/y

5/3

176

P 9 koHcTaHTa NnpeobpasoBaHns AaTymka pacxoga B TC

KP NP9, umn/n

5/3

177

MNP 9 BH patuuka pacxoga B TC

QBH NP9, m3/y

6/3

178

MNP 9 HH patunka pacxoga B TC

QHH NP9, m3/y

5/3

179

MNP 9 otceyka patymka pacxoga B TC

Qotc NP9, m3/y

5/3

180

M4 1 BxogHOW AnanasoH Mo TOKy AaTymka gaeneHns B TC

Monb3ogar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

181

[nana3oH namepeHunsa gatymka gasnenuns MNo1

Monb3ogar.
0-0,1 MMNa
0-0,16 MMa
0-0,25 MMa
0-0,4 MMNa
0-0,6 MMa
0-0,63 MIa
0-1,0 MMa
0-1,6 MMNa
0-2,5 MMa
0-4,0 MMNa
0-6,0 MMa
0-6,3 MIMa
0-10,0 MINA

182

M4 2 BxogHOW AnanasoH No TOKy AaTymka gaeneHnsa B TC

Monb3oBar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

183

[wnana3oH namepeHus gatynka gasnenus Naoz2

Monb3oBar.
0-0,1 MMa
0-0,16 MIa
0-0,25 MIa
0-0,4 MMNa
0-0,6 MMa
0-0,63 MIa
0-1,0 MINa
0-1,6 MMa
0-2,5 MINa
0-4,0 MINa
0-6,0 MINa
0-6,3 MIa
0-10,0 MIMNA
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHne napameTpa

O6o3Ha4eHune
(pazmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

184

M4 3 BxogHoW AnanasoH No TOKy AaTymka gaeneHnsa B TC

Monb3ogar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

185

[wnanasoHa namepeHus gatymka gasnenus MNo3

Monb3ogar.
0-0,1 MMNa
0-0,16 MIa
0-0,25 Ma
0-0,4 MMa
0-0,6 MIa
0-0,63 MIa
0-1,0 MMNa
0-1,6 MMNa
0-2,5 MMa
0-4,0 MMa
0-6,0 Ma
0-6,3 MIMa
0-10,0 MNA

186

M4 4 exogHon ananasoH No TOKy AaTymka gasneHna B TC

Monb3oBar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

187

[wnana3oH namepeHuns gatymka gasnenus No4

Monb3ogar.
0-0,1 MMNa
0-0,16 MIa
0-0,25 MIa
0-0,4 MMa
0-0,6 MMa
0-0,63 MIa
0-1,0 MMa
0-1,6 MMa
0-2,5 MMa
0-4,0 MMa
0-6,0 MMa
0-6,3 MIMa
0-10,0 MINA

188

M4 5 BxogHon gnanasoH No TOKy Aatyvka gaesneHnsa B TC

Monb3oBar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA
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MpoaonxeHue Tab6n.E.1

No H Ob6o3Ha4yeHne Pa3spsigHoCTb
o aVMeHoBaHue napamMeTpa
(pasmepHOCTb) uen./gpo6.
Monb3oBar.
0-0,1 MNa
0-0,16 MIa
0-0,25 MIa
0-0,4 MNa
0-0,6 MNa
0-0,63 MIa
189 |[dnanasoH namepeHuna gartumka gasnerHuna MNos 0-1,0 MMa
0-1,6 MMa
0-2,5 MNa
0-4,0 MMa
0-6,0 MMa
0-6,3 MIa
0-10,0 MINA
Monb3oBar.
190 M0 6 BxogHoOW gManasoH No TOKY AaTyuKka AaBfieHNS B 4-20 mA
TC 0-5 MA
0-20 mA
Monb3oBar.
0-0,1 MNa
0-0,16 MIa
0-0,25 MIa
0-0,4 MMNa
0-0,6 MMNa
0-0,63 MIa
191 |dnanasoH namepeHna gatymka gasneHusa MNAa6 0-1,0 MMa
0-1,6 MMa
0-2,5 MMa
0-4,0 MMNa
0-6,0 MMa
0-6,3 Ma
0-10,0 MINA
192 HwxHu1in Nnpegen ananasoHa N3aMepeHnin gatymka gaerne- P... 01, MMa 2/3
Huga M01
193 BepxHun npegen gManasoHa M3MepeHuii gatymka aae- P.. N1, MMa 2/3
nenusa Man1
194 HwxHu1in Nnpegen ananasoHa N3aMepeHnin gatymka gaerne- P... 12, MMa 2/3
Huga M2
195 BepxHuii npegen gManasoHa M3MepeHni gaTymka gas- P..NM2, MMa 2/3
nenusa MAa2
196 HwxHu1n Nnpegen ananasoHa N3aMepeHnin gatymka gane- P... 03, MMa 2/3
Hua MN03
197 BepxHuii npegen gManasoHa M3MepeHnn gaTyvka gas- P..NM3, MMa 2/3
nenusa MAa3
198 HwxHu1n Nnpegen ananasoHa N3aMepeHnin gatymka gane- P... N4, MMa 2/3
Huga MO4
199 BepxHuii npegen gManasoHa M3MepeHnin gaTymka gas- P.. N4, MMa 2/3

nenus Ma4
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

Ob6o3Ha4yeHne Pa3psigHoCTb
Ne HanmeHoBaHue napameTpa
(pasmepHOCTb) uen./npo6.
200 HwxHu1in Nnpegen ananasoHa U3MepeHNn gatymka gane- P...M05, MMa 2/3
Huga MO5
201 E:E;(:MHVlﬂn5penen AnanasoHa nsmMepeHuin gaTyinka gas- P..MA5, MMa 2/3
202 HwxHu1n npegen ananasoHa U3MepPEHNn gaTtymka gane- P...M6, MMa 2/3
Husa MNMO6
203 BepxHun npegen gManasoHa naMepeHun gatymka gas- P.. M6, MMa 2/3

nexwna MNae6

MPUMEYAHWE. lMNpwu BbiBOpe cxembl «[lonb3oBaTensckasy» CriMcok

BO3MOXHbIX peakumi HC pacwmpsieTcs (cMm. npunoxeHue B).
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NMPUNOXEHUE X. NEPEYEHb 3HAYEHU MAPAMETPOB TB

S EsaeT

Ta6bnuua X.1
MeHto [TYHKT MEHI [MTYHKT MEHI0, CTPOKa CTpoka
01...31 01...12 00...99
DaTa
AeHb Mec. roa
YeraHoska | Bpems 00...23 00...59 00...59
yac MMH CceK
yacos
Bpems nepeBofa Pexum <HeT nepesBopa>
KoHTpakTHOE BpemsA Yac =0...23 [HOeHb =01...31
Koppekuusa yacoB Kop. = + 0...24 cek
Appec 001...247
CkopocTb, bop <1200>
<2400>
<4800>
<9600>
<19200>
3apepxka, Mc 000...125
Maysa, mc 0005...999
Anpec 001...128
CkopocTtb, Bog <1200>
<2400>
<4800>
H-ka cBsizan c MU <9600>
Hactpoikn | C1STeM" <19200>
OxupaHue, mc  250...3000
Kon-Bo nonbITOK 01..10
Hactpoiku MAC agpec 00-00-000...99-99-999
cBA3N . IP agpec 000...999
HacTtponka Ethernet
IP macka 000...999
IP agpec wno3a 000...999
Hactponka mogema Kon-Bo 3BoHkoB  00...31
TpaH3uT <Bkn>, Bbikn>
Ynp. RS232 <HeT>
<AByHanp.>
<ogHoHanp.>
Tun coen <npsimoe>
<mopem>
HdononHutenbHo
Tun ModBus <RTU>
<ASCII>
Cxartue <BbIkn>
<Bkn>
CKkBO3HOM pex  <Bbikn>
<Bkn>
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHto [TYHKT MEHH [MYyHKT MeHI0, CTpOKa CTtpoka
Hactponka
Mapam <Het>
Habop napameTpoB CM. Tabn.7
4.l P
KP =0.00001...5000000.00000
Twun <4yacToTHbIn>| Pacuet KP <...>
<cTaprt>
Bn = 0.000...100000
HN = 0.000...100000 Fmakc
OunckpeTHbIN Bbixog X = 0.00...3000 T'y
AxkTUB Yp <Huzkun>
HacTtpoiiku <Bbicokuin>
Hactpomka
Mapam <HeT>
Habop napameTpoB cM. Ta6n.8
Tun <noruv4yeckun> Ko:;‘,ITP1:?2,3) -
00000.0000...100000.0000
AKTMB yp <Husknn>
<Bbicokun>
O6HoBnenme MO Bbluncnurenb <Het>, <[a>
U3smeputenb <Het>, <Qa>
Moeepka TB Mosepka TB <Het>, <fa>
Cya“::;z';::"e YacoBou apxuB Mowuck 3anucum
Apxup** Hapacratow CyTOuYHbIN apxuB 1-31 1-12 00-99 0-23 00-59 00-59
. Mecs4yHbIN apxuB AaTta Mec rogJac MMH cek
UTOrom
Apxue OuuncTt. apxuBoB <<,qa:
Onpoc AT, cek
5, 10, 15, 20, 30, 60
OTtkn nut, cek  000...600
AHanus3 HC, muH
Ob6wwme 1,5, 10, 20, 30, 60
AaHHble TB PaTm, MM pT.cT. 500...900

OO6Lmre HaCTPOMKN

EanHuubI n1samepeHuns

Tennota W <Ikan>, <IOx>,
<MBT1y4y>

MowHocTb E <Ilkan/y>,
<rAx/4y>, <MBT>

O6bem V <m3>, <n>

HNasnenue P <MMNa>, <krc/cm>>,
<bap>

Pacxog Q <m3u4>, <n/mun>

Ea. vHa. KP <umn/m®>, <umn/n>

* - B ucnonHeHmn TCPB-024M;
** - He nHguumpyeTcs B ucnonHeHmm TCPB-024M+.
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHto [TYHKT MEHH [MYyHKT MeHI0, CTpOKa Ctpoka

WX = <He 3agaH>
<W1c>
<W1c+W2c>
<W1c+W2c+W3c>
<W1c+W3c>
<W2c+W3c>

M = <He 3agaH>
<M1c>
<M1c+M2c>
<M1c+M2c+M3c>
Obuwwe <M1c+M3c>
AaHHble TB <M2c+M3c>

O6Lwue HacTpoMnkKm

Hakon. utor <OTKN>
<Bkn>

UTor. paHHbIe <..>
<C6poc>

CurHanusauums <OTKI>
<BKN>

Tun <HeT>
CurHanusauuma X <Hanp. nort.>
<OxpaHa>
<Mox. curH.>
<KoHTp. nurt. MP1...NP6>

Cxema <TC otkn>
<A22-22>
<A23-10>
<A32-00>
<A11-12>
<A23-11>
<A24-22>
<A23-12>
<A23-00>
<A42-00>
<A52-00>

Tennocu- HacTpouku TC X <Monb3oB.>

X
crema Ko ABH 1...999999

Kon-Bo TP * <1..4>

Gpor =  0...200000 1/v

Epor = 0...40000 Nkan/4

Ers.n = 0...40000 'kan/4

Hakon. 3Hay <...>, <cb6poc>

Bpemsa TC <...>, <cbpoc>

Komangbl TC X YyeT XB <OT1kn>, <Bkn>

HasHau. a-koB <Py4H>, <ABTO>

Hakon. maccbl <pga>, <HeT>

* - ans cxembl «[lonb3oBaTenbckas»
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MpoaonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto [MYyHKT MeHo

[MyHKT MeHto, CTpoKa

Ctpoka

Tennocucre-

Ma X Hactpounkn TC X

Anroputmbl TCX*

Wrtc = <He 3agaH>
<WI1+W2+W3+W4>
<M1(h1-h2)> **
<M2(h1-h2)> **
<M1(h1-h2) +M3(h4-hxB)> **
<M2(h1-h2) +M3(h4-hxB)> **
<M1h2+M3h4>**
<M1h2-M3h4>**
<He 3agaH>
<W1+tW2+W3+W4>
<W3>~k~k
<W3+W4>**

WrB =

ABTOpeBepc BKIOYEH

O6cn. TC <6e3 oTKn>,

<no pene>

Cyet <Het curH.>, <CurHan>,
<HeT curH. +G2=0>,
<CwurHan +G2>0>

Hactponka HC TCX

BHUMAHUE!

Mpwn BbIBOpE cxeMbl «[onb3o-
BaTenbckasi», BO3MOXHbIe
peakuun HC ¢ Homepamu

01-05, 07-11, 13-17, 19-23,
25-30 pacLmpeHsbl (CM. npu-
noxeHue B)

TCX: HCO
P: <OcTaHoB TC>
<PacuéTt TCpor>
O6paboTKa <Bkn.>

TCX: HC1
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCoor>
<Perucrpauua HC>
<Q1=Q1por>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC2
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<Q1=Q1pgor>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6pab6oTtka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC3
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<Q1=Q1gor>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>

O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

* - BBOA (hOpMyn M3 cCnmcka OOCTYMeH ToNbKo npu Bbibope cxembl «llonb3oBa-

TelbCKaa».

** _ B ucrnonHeHmn TCPB-024M, -024M+.
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MpoagonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto [MYHKT MeHI0

[MyHKT MeHI0, CcTpoKa

Ctpoka

Tennocwu-

cTema X Hactponkn TC X

Hactpounka HC TCX
BHUMAHUE!
Mpwn BbIGOPE CXEMBI
«lMonb3oBatens-
cKasiy, BO3MOX-
Hble peakumn HC
C Homepamun 01-
05, 07-11, 13-17,
19-23, 25-30
paclmpeHsbl (CMm.
npunoxexve B)

TCX: HC4~
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacyet TCpor>
<Perucrpauua HC>
<Q1=Q1pgor>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC5*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<tl=t1pgor>
O6paboTtka <Otkn.>, <Bkn.>

TCX: HC6
P: <Peructpauua HC>
<P2=P2por>
O6pa6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC7
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauua HC>
<Q2=Q2por>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6pab6oTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC8
P: <OcrtaHoB TC>
<Pacuet TCoor>
<Perucrtpauua HC>
<Q2=Q2por>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC9
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauua HC>
<Q2=Q2pgor>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC10*
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perucrtpauusa HC>
<Q2=Q2p0r>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

* - B ucnonHenun TCPB-024M+ apxmBupytotcs Tonbko 3t HC.
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHto

[MyHKT MeHto

MyHKT MeHt0, cTpoKa

Ctpoka

Ffennocucrema

X

Hactpounkn TC X

HacTtpounka HC TCX
BHUMAHUE!

Mpun BbIGOpE cxembl «[lonb3o-
BaTenbcKasi», BO3MOXHbIe
peakunn HC ¢ Homepamn

01-05, 07-11, 13-17, 19-23,
25-30 pacLumpeHsbl
(cm. npunoxenwne B)

TCX: HC11*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<t2=t2por>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC12
P: <Perucrpauus HC>
<P2=P2por>
O6pa6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC13
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauua HC>
<Q3=Q3pgor>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC14
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCoor>
<Perucrpauua HC>
<Q3=Q3por>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6pa6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC15
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<Q3=Q3pgor>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC16*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perucrtpauusa HC>
<Q3=Q3pgor>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC17*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacyet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<t3=t3pgor>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

* - B ucnonHeHun TCPB-024M+ apxmBupytoTcst Tonbko atn HC.
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHto

[MyHKT MeHto

[MyHKT MeHto, CTpoKa

Ctpoka

Ffennocucrema

X

Hactponkn TC X

Hactponka HC TCX
BHUMAHUE!

Mpu BbIGOPE cxembl «[onb3o-
BaTenbckasi», BO3MOXHbIe
peakuun HC ¢ Homepamu

01-05, 07-11, 13-17, 19-23,
25-30 pacLumpeHsl
(cM. npunoxeHue B)

TCX: HC18
P: <Peructpauua HC>
<P3=P3por>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC19
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaumsa HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC20
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaums HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC21
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauus HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC22*
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyusa HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC23*
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyms HC>

<t4=t4por>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>
TCX: HC24
P: <Peructpauua HC>
<P4=P4por>

O6paboTka <OTkn.> <Bkn.>

* - B ucnonHenun TCPB-024M+ apxmBupytotcs Tonbko 3t HC.
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHio

IMyHKT MeHIo

[MyHKT MeHto, CTpoKa

Ctpoka

Tennocucrtema

X

HacTtpounkn TC X

Hactponka HC TCX
BHUMAHUE!

Mpwn BbIGOpPE cxembl «[lornb-
30BaTesnbCcKasay, BO3MOX-
Hble peakumn HC ¢ Home-
pamn 01-05, 07-11, 13-17,
19-23, 25-30 paclumpeHsbl

(cMm. npunoxeHune B)

TCX: HC25
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaumsa HC>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC26
AtTc = 0.00...70.00 °C
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaumsa HC>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC27
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaums HC>
<G1=G2=(G1+G2)/2>
<G1=G2>, <G2=G1>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC28
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaums HC>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC29
AtTC = 0.00...70.00 °C
P: <OcTtaHoB TC>

<Pacuet TCpor>
<Perncrpauymnsa HC>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC30
Knp = 1.0000...1.1000
P: <0OcTtaHoB TC>

<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyms HC>
<G3=G4=(G3+G4)/2>

<G3=G4>

<G4=G3>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

YacoBou apxuB Mouck 3anucwm
ApxuBbI ApxuBbl CyTquHp"! apxus 1-31 1-12 00-99 0-23 00-59 00-
TCX MecsAuHbI apxuB 59
AaTta Mec rog 4ac MMUH cek

ApxuBbl OuncTka apxuBoB Otmer. apx. TC X :ﬂ:;
XypHanbl OuuncTKa XypHana Oumet. kypH. TC X ::":;
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MpoaonxeHue Tadbn. X.1

MeHto [yHKT MeHt0

[MyHKT MeHI0, CTpoKa

Ctpoka

Oatunkn TP

Tpy6onpoBoabl

OaTtunku TPX TCX

O-k 0T <tpor>
<MnT1>
<MnT2>
<MT3>
<MNT4>
<MT5>
<MT6>
<txB>*

aO-x NA <Ppor>
<nn1>
<np2>
<nn3>
<np4>
<nas>
<nae>
<PxB>*

O-k NP <Qpor>
<MP1>
<MnpP2>
<MP3>
<MP4>
<MP5>
<MP6>
<MP7>
<MP8>
<MnP9>

Yyet XB <OTKNn.>
<Bkn.>

HOorosop.
KOHCTaHTbI

Hor. koHcT. TPX TCX

tpor = 0.00...180.00 °C

Ppor = 0,000...10.000 MINa

Qpor = 0.000...100000.000 m3/y

Akcnnyarau,.
rpaHuLbl

Aken. rpaH. TPX TCX

ty = -50.00...180.00 °C

tHy = -55.00...179.99 °C

Py = 0.001...10.000 MINa

PHy = 0.000...9.999 Mlla

Qsy = 0.001...100000.000 m3/y

QHy = 0.000...99999.898 m*/u

Gay = 0.001...100000.000 T/4

GHy = 0.000...99999.898 1/4

EBy = 0.001...20000.000 'kan/4

EHy = 0.000...19999.998 I'kan/4

* - B ucnonHenmax TCPB-024M, -024M+
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHto [TYHKT MEHI0 [MTYHKT MEHI0, CTPOKa Ctpoka
Co6poc V <.>
<pa>
Pex. <100y QHan6>
<100y 0.5QHan6>
<1500MNy, QHanb6>
<3P420/10> <3P420/15>
<3P420/20> <3P420/25>
<3P420/32> <39P420/40>
<3P420/50> <3P420/65>
<3P420/80> <3P420/100>
<3P420/150> <3P420/200>
Tun MNP BbIOpaTh... <3P420/300> <3P430/10>
<3P430/15> <3P430/20>
<3P430/25> <3P430/32>
<3P430/40> <3P430/50>
<3P430/65> <3P430/80>
<3P430/100> <3P430/150>
<3P430/200> <3P430/300>
KI =0.001-1000.000 n/umn
KP = 0.001-10000.000 vmn/n
Mpeob6pasoBaTtenu Pacxop MNPX

YctaHoBku NMPX QBH = 0.001-100000.000 m3/y

QHH = 0.000-99999.992 m3/y

QoTc = 0.000-99999.992 m3/y

YpoBeHb <Huskun>
<Bbicokuin>

<ApanTuBHO>
<o BpemeHn>

YcpegH.

KoHTponb NP <Bkn>
<OTKn>

MpaBuno <MNO UMI>
<UKWN1>
<UKN2>
<UKN3>
<UKWN4>
<UKWN5>
<UKN6>
<UKWNT7>
<UKN8>
<UKN9>

Hactponkn UKU

TMuH = 0...1000 mcek

tmakc = 0...1000 cek

tycp = 0...1000 cek
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MpoaonxeHue Ta6n.XK.1

MeHto [TyHKT MEHI0 ['yHKT MeHI0, CTpoKa Ctpoka
<TC-I'B>
HaszHau <TC-XB>
Temnepatypa <TC-HB>
nTX yeranosky Pt100/1.3850, 100M/1.3910

HCX Pt500/1.3850, 50001/1.3910
Pt1000/1.3850, 100001/1.3910

<Monb3oBar.>
<4-20 mA>
<0-5 mA>
<0-20 mA>

Ownan. |

<Monb3oBar.>

[daBneHune <0-0.1 MMNa> <0-0.16 Na>
nox Yeranosku <0-0.25 MMa> <0-0.4 MMa>

<0-0.6 MMNa> <0-0.63 MIa>

Anan. P <0-1.0 MMa> <0-1.6 MMa>
<0-2.5 MNa> <0-4.0 MNa>
MpeobGpaso- <0-6.0 MNa> <0-6.3 MMNa>
BaTenu <0-10.0 MNA>
3Hau. <[JoroBopHoe>
<YpaneHHoe>
YcraHoBku | YCTAHOBKM txs <nT5>
txB TC1...TC3 <MT6>
txB 3auma = 00.00..40.00 °C
txB neto = 00.00..40.00 °C
[atunku XB 3Hau. <[JoroBopHoe>
(TC1...TC3) | Ycranosku | YCTAHOBKM Pxs <YRanenHoe>
Pxs TC1...TC3 <NnAs>
<nne>
KoHcTt = 0.000...1.000 Ma
Mep. 3uma/neto  <Bkn>
Mepexon HAY. NEPMOOOB <Otkn>
3uma / neto TC1...TC3 3uma  01.01...31.12

Jleto 01.01...31.12

B84.00-00.00-24 re2 tsrv.024x doc3.6
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